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Dugogodišnji problem otpada u go-
tovo samom centru dobio je svoj sretan 
završetak. Naime, projekt sanacije ot-
pada na odlagalištu Meka  u Ludbregu 
završen je s posljednjim danom... 

Predsjednica Republike Hrvatske 
Kolinda Grabar-Kitarović privreme-
no je na nekoliko dana u prosincu svoj 
ured preselila u Županijsku palaču...

U svečanoj dvorani dvorca 
Batthyany u Ludbregu održana je 1. 
konferencija religijskog turizma, sa-
kralne baštine i hodočašća pod po-
kroviteljstvima Ministarstva...
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Godinama pišemo o sjajnim rezul-
tatima koje oni postižu. I evo, na našu 
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srpnju i kolovozu veeelika Sara Ko-
lak ostvarila je dva  ogromna uspjeha. 
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Predsjednica Republike Hr-
vatske Kolinda Grabar-Kita-
rović privremeno je na neko-
liko dana u prosincu svoj ured 
preselila u Županijsku palaču. 
Drugog dana boravka u Varaž-
dinskoj županiji predsjednica 
Republike Kolinda Grabar-Ki-
tarović, osim Varaždina, posje-
tila je Lepoglavu, Ivanec, Lud-
breg i Varaždinske Toplice. 

U Centru svijeta održala je 
sastanak s gradonačelnicima 
i načelnicima općina Varaž-
dinske županije u Ludbregu, 
predsjednica Grabar-Kitarović 
kazala je kako ima mnogo pozi-
tivnih priča, ali se "kristalizira-
lo i nekoliko sustavnih proble-
ma" koji se posvuda ponavljaju.  

- Riječ je prije svega da su je-
dinice lokalne samouprave ne-
zadovoljne činjenicom da kom-
penzacijske mjere radi gubitka 
sredstava u njihovim lokalnim 
proračunima zbog poreznih 
reformi zasada nisu zadovolja-
vajuće. 

Slažem se s njima, nadam se 
da će se iznaći rješenja u dijalo-
gu između Ministarstva finan-
cija i Vlade RH i jedinica lokal-
ne samouprave. Mislim da bi 
bilo dobro da se oformi i jedno 
zajedničko neformalno radno 

tijelo koje bi razmotrilo kako i 
na koji način popuniti te pra-
znine jer ono što jest činjenica 
je da vidimo da mnogi projekti 
stoje ovdje. U mnogim mjesti-
ma Varaždinske županije vidi-
mo da projekti poput izgrad-
nje vrtića i škola stoje zato što 
nema novaca i zbog toga dolazi 
do odljeva stanovništva, stvara 
se negativna demografska slika 
i slično. – rekla je predsjednica.

Kao drugi problem pred-
sjednica je navela upravljanje 
državnom imovinom, ocjenju-
jući kako ministra Marića "čeka 
jako puno posla". 

Predsjednica Grabar-Kitaro-
vić kazala je kako se slaže s gra-
donačelnicima i načelnicima da 
treba pronaći model kako da se 
državne nekretnine ustupe je-
dinicama lokalne samouprave. 

-Ako dođe do prodaje, neka 
se dođe do određenog postotka 
kojim bi se država kompenzira-
la. Mislim da je najgore kad ne-
kretnine stoje, kad propadaju, 
kad državu koštaju, a nitko od 
toga nema koristi dok bi se tu 
mogli razvijati razni projekti. - 
kazala je predsjednica.

Raspravljalo se na sastan-
ku i o europskim fondovima i 
prijedlog je da se napravi neka 

strategija raspisivanja natječaja 
jer jedan od razloga zbog kojeg 
puno projekata stoji je činjenica 
da se ne raspisuju natječaji. 

- Razumijemo, Vlada je rela-
tivno nedavno došla, proračun 
tek treba biti usvojen ali nadam 
se da će nakon usvajanja pro-
računa doista se krenuti vrlo 
intenzivno u rješavanje ovih i 
mnogih drugih pitanja. – kaza-
la je predsjednica, a osvrnula se 
i na razvoj kontinentalnog tu-
rizma i to ne samo zdravstve-
nog već svih oblika turizma 
jer se u ovom dijelu Hrvatske 
turisti iz zemlje i inozemstva 
mogu ugošćivati tijekom cijele 
godine. 

Dva radna dana u Varaž-
dinskoj županiji ocijenila je 
kao izuzetno dobrima i kori-
snima. -Jedan dan proveden 
na terenu vrijedi kao mjeseci i 
mjeseci provedeni u uredu gdje 
mi ljudi iz druge ruke govore o 
pitanjima i izazovima u Hrvat-
skoj. Ovako vidim na licu mje-
sta, pola sata razgovora vrijedi 
jako puno, dobijemo pregršt 
ideja, zamisli i o svemu tome 
razgovarat ću s predsjednikom 
Vlade i predsjednikom Sabora, 
nadam se. – zaključila je pred-
sjednica.

Dubravko Bilić

Domaćin sastanka u prostoru 
dvorca Batthyany bio je ludbreški 
gradonačelnik Dubravko Bilić koji 
se osvrnuo na poreznu reformu. 

– Naravno da smo kao grado-
načelnici i načelnici bili kritični 
na svaku poreznu reformu koja je 
usmjerena na smanjivanje moći, 
prije svega financijske, ali i svake 
druge moći gradova i općina jer 
pravi život se odvija u lokalnim 
sredinama. 

One su svake godine, odnosno 
nakon svake reforme sve slabije i 
sve nemoćnije dok država svaki 
put ojača. To zapravo govori da 
nemamo pravu strategiju razvoja 
gradova i općina kao sredina u 
kojoj mogu garantirati opstojnost 

Hrvatske jer ukoliko budemo gle-
dali samo cost benefit analize i 
brinuli se o središnjoj državi, ljudi 
će nam se iseljavati iz pogranič-
nih dijelova Hrvatske i pitam se 
tko će onda graditi ovu zemlju, 
proizvoditi u njoj i živjeti na ova-
kav način. 

Nadam se da će predsjedni-
ca uvažiti naše glasove i želje da 
gradovi, ne samo da garantiraju 
prosperitetan život u svojim sre-
dinama nego i da budu investitori 
i da na neki način pokreću gos-
podarstvo u svojim sredinama 
jer samo na taj način i bez europ-
skih fondova možemo biti sigurni 
da ćemo moći našim građanima 
pružiti sve ono što od nas očeku-
ju. – zaključio je gradonačelnik 
Bilić.

PREDSJEDNICA RH U LUDBREGU 
NA RADNOM SASTANKU S NAČELNICIMA I 
GRADONAČELNICIMA

Predsjedničin ured u Varaždinu

Naime, projekt sanacije ot-
pada na odlagalištu Meka  u 
Ludbregu završen je s posljed-
njim danom mjeseca studenog 
kada je dobivena i uporabna 
dozvola. Nekoliko dana kasnije 
na donedavnom je odlagalištu 
održana konferencija za medije. 
Ukupna vrijednost projekta je 
36.717.825,00 kuna, dok se su-
financirao s bespovratnim sred-
stvima iz Kohezijskog fonda 
u vrijednosti od 31.210.151,25 
kuna, što je 85 posto ukupnih 
prihvatljivih troškova projekta. 
Ministarstvo okoliša je osigu-
ralo 100 posto sufinanciranje 
projekta. Iz EU fondova osigu-
rano je 85 posto sredstava, a 
Fond za zaštitu okoliša i ener-
getsku učinkovitost osigurao 
je 15 posto. Radilo se o sanaciji 
gotovo 150 tisuća metara kubič-
nih otpada koji je bio zatrpan s 
velikim količinama zemlje i ka-
menja.

-Prije samo par mjeseci ov-
dje je bilo odlagalište otpada, 
doduše na koje Grad Ludbreg 
nije dovodio otpad, ali nakupilo 
se ovdje otpada tijekom dvade-
setak godina, svega onoga što 
smo ostavili prirodi. Projekt je 
realiziran vrlo brzo, nije bio bez 
rizika jer da nismo stigli odra-
diti sve, Grad Ludbreg, odnosno 
građani bi morali snositi troško-

ve svega onoga što bi ostalo za 
eventualno sljedeće razdoblje za 
odraditi. Međutim, imali smo 
povjerenja u same sebe, imali 
smo potporu Županije glede 
administrativnih zadataka koje 
smo trebali odraditi. Imali smo 
potporu Fonda za zaštitu oko-
liša, također i Ministarstva za-
štite okoliša. Cjelokupan iznos 
stigao je iz vanjskih izvora i 
nismo teretili naše sugrađane 
sanacijom odlagališta otpada. 
Ovo je sada mjesto na koje se 
može doći prošetati, uživati u 
pogledu, a dosad je bilo ekološki 
neprihvatljivo. – rekao je grado-
načelnik Dubravko Bilić. 

Projekt sanacije odlagališta 
„Meka“ prvenstveno doprinosi 
smanjenju negativnog utjecaja 
otpada na okoliš kao što su sma-
njenje emisije štetnih plinova s 
odlagališta u okoliš, smanjenje 
emisija u tlo i vode i smanjenje 
negativnih utjecaja na ljudsko 
zdravlje. Iako je postojalo mno-
go sumnji u mogućnost proved-
be projekta u tako brzom roku, 
prostor je stavljen građanima na 
korištenje, a na vrhu brda smje-
šteno je dječje igralište, sjenice 
te je uređeno šetalište. 

– Drago mi je što danas ima-
mo priliku svečano zatvoriti 
ovo odlagalište koje je stvaralo 
probleme građanima Ludbrega. 

Grad Ludbreg uspio je nama-
knuti cijeli iznos za sanaciju što 
je uistinu pohvalno. Čestitam 
svima koji su sudjelovali u pro-
jektu, tvrtki koja je na vrijeme 
provela radove. Skepticizma je 
bilo, no pokazalo se i dokazalo 
da se uz volju i trud sve može. 
– rekao je župan Predrag Štro-
mar.

Na zatvaranju projekta na-
zočila je saborska zastupnica 
Božica Makar, Siniša Jenkač, 
gradonačelnik Novog Marofa, 
gradski vijećnici i brojni drugi. 

Na odlagalištu Meka, koje 
je u vlasništvu Grada Ludbre-
ga te se prostire na površini od 
34.278 m2, otpad se skupljao 
od 1994. godine, a zatvore-
no je početkom 2015. godine. 
Sada je na tom mjestu potpu-
no druga slika, odlagalište se 
pretvorilo u zeleno brdo, od-
nosno šetnicu i dječje igralište. 
Realizacijom navedenog projek-
ta znatno se pridonijelo očuva-
nju prirodnih vrijednosti, bio-
loške i krajobrazne raznolikosti 
na području Grada Ludbrega. 

Također, projektom su se 
ostvarili ciljevi iz Strategije 
gospodarenja otpadom Repu-
blike Hrvatske, odnosno Plana 
gospodarenja otpadom u Re-
publici Hrvatskoj za razdoblje 
2007. – 2015. godine, obzirom 
da je jedan od ciljeva zatvara-
nje i sanacija svih postojećih 
neusklađenih odlagališta pa-
ralelno s izgradnjom centa-
ra za gospodarenja otpadom.  
Projekt na odlagalištu Meka 
provodio se od lipnja do stude-
nog 2016. godine.

UMJESTO OTPADA DJEČJE IGRALIŠTE
Dugogodišnji problem otpada u gotovo samom centru dobio je svoj sretan završetak.

Gradonačelnik Dubravko Bilić i župan Predrag Štromar

... i fiš paprikašVeselo na otvorenju uz roštilj...

Gradski vijećnici 
prihvatili proračun 

za 2017. godinu 
U utorak 20. prosinca održana je sjednica 

Gradskog vijeća Grada Ludbrega. Na sjednici 
je donesen Proračun Grada Ludbrega za 2017.
godinu. Prihodi Proračuna Grada Ludbrega za 
2017. godinu planirani su u ukupnom iznosu  od 
41.524.196,00 kn, a u istoj visini planirani su i ras-
hodi. 

Valja napomenuti da su od Ministarstva regio-
nalnog razvoja i fondova EU planirana su sredstva 
u iznosu od 6.200.000,00 kuna za financiranje 
projekata ruralnog razvoja u iznosu od 85 posto 
investicije i to za projekt „Unapređenje kontinen-
talnog turizma turističkom valorizacijom povije-
sno-kulturne baštine Grada Ludbrega“, izgradnju 
nerazvrstanih cesta  i  centralnog dječjeg igrališta.

Od Ministarstva gospodarstva, poduzet-
ništva i obrta planirana su sredstva u visini od 
1.259.996,00 kuna za izgradnju komunalne infra-
strukture u gospodarskoj zoni.

Od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost planirana su sredstva u iznosu od 
1.100.000,00 za realizaciju projekta izgradnje LED 
rasvjete na području cijelog Grada Ludbrega.

Na sjednici su između ostaloga prihvaćene i 
druge izmjene i dopune Proračuna Grada Ludbre-
ga za 2016. godinu. 

Podjela darova po mjesnim odborima

Pojedini mjesni odbori organizirali su podjelu 
darova po ludbreškim naseljima. Sveti Nikola i 
Djed Božićnjak tako su imali pune ruke posla no 
obradovali su mnoštvo djece. Djeca su mu narav-
no obećala da će i dalje biti dobra, marljivo i vri-
jedno će učiti kako bi ih i iduće godine posjetio.
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Povjerenstvo za umirovlje-
nike i osobe starije životne dobi 
ludbreške regije pri Gradskom 
vijeću Grada Ludbrega kon-
stituirano je 29. veljače. Rad 
povjerenstva definiran je odlu-
kom o osnivanju, koju je donije-
lo Gradsko vijeće, stručne i ad-
ministrativno tehničke poslove 
obavlja odsjek za društvene dje-
latnosti i opće poslove Grada 
Ludbrega, konkretno voditelji-
ca odsjeka Mirjana Balažinec. 

-Valja napomenuti da su čla-
nice i članovi povjerenstva an-
gažirani umirovljenici iz naše 
male sredine, četiri su vijećnika 
Gradskog vijeća, Ivan Lončarić, 
Marijan Krobot, Tomo Filip i 
Petar Skupnjak dok su članice 
Marija Đud, Vesna Gradečak, 
Nada Vukšić i Biserka Kutnjak, 
tako da povjerenstvo čini de-
vet članova. Rad i djelovanje 
svakog člana povjerenstva nije 
vezano samo na Povjerenstvo 
jer je svatko od nas prisutan u 
nizu aktivnosti i projekata koji 
se odvijaju u gradu, mjesnim 
odborima, udrugama, institu-
cijama i društveno političkom 
životu. Itekako dobro poznaju 
problematiku naše ludbreške 
životne sredine, osobito starije 
populacije kojoj i sami pripada-
ju. – rekao nam je predsjednik 
Povjerenstva Antun Šimić

Od konstituiranja do danas 
Povjerenstvo je održalo sedam 
sjednica, te pokrenulo i podr-
žalo nekoliko aktivnosti u živo-
tu i radu umirovljeničke popu-
lacije.

Iz spoznaja svih članova po-
vjerenstva proistekao je pro-
gram rada i akcijski plan koji 
je zadan na 2. sjednici. U pro-
gramu je povjerenstvo fokusi-
rano na poticanje kvalitete ak-
tivnog življenja kroz kulturne, 
sportske i društvene aktivno-
sti umirovljeničke populacije, 
te predlaganje i organiziranje 
predavanja, okruglih stolova, 
tribina i komunikacije s javno-
šću. Kroz sve aktivnosti nastoje 
djelovati na stariju populaciju 
da se uključi i socijalizira te da 
"stari kvalitetno". Akcijski plan 
usmjeren je na dobivanje kva-
litetne slike o stvarnoj uklju-
čenosti populacije osoba treće 
životne dobi u udruge, institu-
cije, programe i aktivnosti koji 
se odvijaju na području grada 
te razmatranje mogućnosti 
umrežavanja svih sudionika 
javnog i civilnog sektora kada 

je u pitanju pružanje socijalnih, 
zdravstvenih i kulturnih usluga 
starijim osobama i umirovljeni-
cima, pronalaženja puteva i na-
čina za formiranje jedinstvene 
baze podataka umirovljenika i 
starijih osoba.

Temeljem prihvaćenog pro-
grama i akcijskog plana zapo-
činju aktivnosti usmjerene ka 
umrežavanju svih dionika koji 
u jednom dijelu svoga djelova-
nja rade sa starijom populaci-
jom kao što su Crveni križ, Ca-
ritas, Centar za socijalnu skrb, 
knjižnica, te udruge - Udruga 
umirovljenika, Žene iz centra 
svijeta, Narcisa, udruge bra-
nitelja itd. Dogovoren je poziv 
predstavnicima svih navedenih 
kako bi Povjerenstvo podrobno 
informirali o svom djelovanju i 
da se dobije što vjernija slika o 
životnoj realnosti starije popu-
lacije. 

- Naša 4. sjednica je bila 
prekretnica u radu povjeren-
stva, kad je stvarno uključen 
veliki broj vanjskih izvjestite-
lja, odrađen je niz tema te su 
prikupljene informacije o soci-
jalnim projektima u Ludbregu, 
stanju socijalne ugroženosti 
umirovljenika i starije popula-
cije, upoznavanje sa socijalnim 
fondovima i mogućnostima ko-
rištenja za skrb umirovljenika i 
osoba starije dobi, inicijativi za 
umrežavanje institucija i udru-
ga koje okupljaju umirovljenike 
i osobe starije dobi, te prijedlog 
za formiranje baze podataka za 
umirovljenike i osobe starije 
dobi. Informaciju o socijalnim 
projektima predstavila je Petra 
Međimurec - viša stručna su-
radnica za razvojne projekte u 
Gradu Ludbregu fokusirajući se 
na projekt "Živimo zajedno-sta-
rimo kvalitetno", koji se trenut-
no odvijao u prostorima udruge 
umirovljenika. O stanju socijal-
ne ugroženosti umirovljenika i 
starije populacije izvjestitelj je 
bila Anica Zember, ravnateljica 
Centra za socijalnu skrb, s ko-
risnim informacijama da umi-
rovljeničke populacije gotovo 
da i nema na vratima Centra, 
ali su problem ruralne sredine 
i samačka domaćinstva. Sugeri-
rala je da bi se u Gradu trebala 
uvesti usluga dnevnog boravka 
za osobe starije dobi, te napo-
menula problematiku ugovora 
o doživotnom odnosno do-
smrtnom uzdržavanju s kojima 
se Centar suočava u posljednje 

vrijeme. Nino Ivanuša upoznao 
nas je sa socijalnim fondovima 
i mogućnostima korištenja za 
skrb umirovljenika i osoba sta-
rije dobi na primjerima iz Gra-
da Koprivnice, o inicijativi za 
umrežavanje institucija i udru-
ga koje okupljaju umirovljenike 
i osobe starije dobi, te prijedlog 
za formiranje baze podataka za 
umirovljenike i osobe starije 
dobi. Aleksandar Horvat suge-
rirao je da treba osnažiti kapa-
citet Udruge umirovljenika te 
da ista bude nositelj aktivnosti 
i da pokuša pronaći rješenje za 
pravnu osobnost Međugene-
racijskog centra. – govori nam 
Šimić.

Sve ove informacije su rezul-
tirale inicijativnom Povjeren-
stva za organizaciju predavanja 
o pravima i obvezama prilikom 
sklapanja ugovora o doživot-
nom odnosno dosmrtnom uz-
državanju. Predavanje je umi-
rovljenicima održala Cikač, 
pravnica Centra za socijalnu 
skrb Ludbreg. Osim toga plani-
rana je i cjelodnevna radionica 
o društvenom poduzetništvu 
kao podloga za mogućnosti so-
cijalnih projekata, koja je odr-
žana u suradnji s POU Varaž-
din i programom JAKO.

Šesta sjednica bila je po-
svećena obilježavanju među-

narodnog Dana starijih osoba, 
razmotrene su i neke međuna-
rodne inicijative.

Zadnja sjednica u ovoj go-
dini je održana 7. prosinca, u 
proširenom sastavu, a prisu-
stvovali su ponovo predstavni-
ci udruga i institucija bliskih 
Programu i Akcijskom planu 
povjerenstva. Marija Kosec 
iz Caritasa, Robert Kranjčec, 
ravnatelj Gradskog društva 
Crvenog križa, Sanja Tkal-
čić Fajt iz Centra za socijalnu 
skrb Ludbreg, Nada Kapusta 
iz udruge Narcisa, Petar Smo-
lčić iz udruge DVDR, Katarina 
Sačer iz Udruge umirovljenika 
Ludbreg, Dragica Lukić - pred-
sjednica Kluba dijabetičara, 
Petra Međimurec, Aleksandar 
Horvat, te gradonačelnik Du-
bravko Bilić.

Podijeljene su informacije 
o uspješno završenom projek-
tu “Živimo zajedno, starimo 
kvalitetno”. Kako je dijabetes 
u velikoj mjeri pratitelj starije 
populacije, o osnutku Kluba 
dijabetičara izvijestila je pred-
sjednica novoosnovanog kluba 
dr. Dragica Lukić.

Raspravljeni su izvještaji o 
održanoj radionici o društve-
nom poduzetništvu, a slijedom 
toga je  Darko Ciglar iz ACT 
GRUPE iz Čakovca na aktual-

nim primjerima prezentirao 
problematiku i zakonodavne 
okvire društvenog poduzetniš-
tva, te mogućnosti suradnje s 
njihovom grupom. - Podijelili 
smo informaciju da društve-
no poduzetništvo već postoji 
u Ludbregu, u obliku zadruge 
“Ludbreški kraj” koja uz podrš-
ku Grada Ludbrega gradi svoju 
poziciju na tržištu. Društveno 
poduzetništvo kao neprofitni 
model poslovanja je vrijedno 
razmotriti kao mogući oblik 
provođenja, a zatim i održivosti 
projekata od socijalnog značaja, 
posebno onih koji se tiču osoba 
starije životne dobi. Stoga smo, 
unatoč još uvijek nedorečenom 
zakonodavstvu, u Povjeren-
stvu željeli ukazati i na tu mo-
gućnost pri iniciranju rješenja 
određene društvene i socijalne 
problematike u skladu s našim 
Programom i Akcijskim pla-
nom – naglašava Šimić.

Povjerenstvo će i dalje na-
stojati biti korisno savjetodav-
no tijelo koje slijedom zacr-
tanog Programa i Akcijskog 
plana nastoji umrežiti udruge, 
institucije i druge organizaci-
je bliske tematici treće životne 
dobi te prikupljati i kanalizirati 
relevantne informacije dionici-
ma u društvenom i socijalnom 
sektoru.

POTICANJE KVALITETE AKTIVNOG ŽIVLJENJA
Povjerenstvo za umirovljenike i 

osobe starije životne dobiU svečanoj dvorani dvorca 
Batthyany u Ludbregu održa-
na je 1. konferencija religijskog 
turizma, sakralne baštine i ho-
dočašća pod pokroviteljstvima 
Ministarstva turizma Republi-
ke Hrvatske, Grada Ludbrega 
i uz partnerstvo Hrvatske Bi-
skupske konferencije. Struk-
tura sudionika konferencije 
objedinila je nakon pet godi-
na nastojanja organizatora za 
realizacijom religiju, kulturu, 
turizam i umjetnost. Progra-
mom konferencije uz Hrvat-
sku Biskupsku Konferenciju, 
obuhvaćena je i Židovska op-
ćina Rijeka, Islamska zajednica 
- Halal centar i Srpska Pravo-
slavna Crkvena općina Zagreb 
u namjeri organizatora, Sun-
čane Matić iz agencije LUX da 
se ukaže na potrebu izgradnje 
nove turističke slike Hrvatske 
suradnjom državnih struktura 
i Crkve, uz uvažavanje svih re-
ligijskih zajednica.

Pozdravnim govorom oku-
pljene je pozdravio gradona-
čelnik Ludbrega, Dubravko 
Bilić. Predstavljen je razvoj 
religijskog turizma Ludbre-
ga prema strateškom planu 
razvoja i rezultati koje grad 
Ludbreg kao pozitivan primjer 
kontinentalnog turističkog 
odredišta Hrvatske ostvaruje 
putem hodočasničkih posjeta 
cijelu godinu. Svetištu predra-
gocjene Krvi Kristove, jednom 
od najvećih i najstarijih eu-
haristijskih svetišta u Europi, 
koje je i pod pokroviteljstvom 
Hrvatskog sabora. 

Unatoč što ne postoji do 
danas strategija razvoja i pro-
mocije religijskog turizma 
na nacionalnoj razini i nedo-
statku značajnije pomoći od 
strane Ministarstva turizma i 
Hrvatske turističke zajednice, 
to je izuzetno vrijedan oblik 
turizma za pojedine manje 
destinacije u Hrvatskoj, a tako 
i Ludbreg koji već 500 godina 
njeguje tradiciju hodočašća.

Ludbreg religijski turizam 
doživljava kao važnu gospo-
darsku djelatnost što se svake 
godine pokazuje kroz prora-
čun, ali i kroz ostale aktivnosti, 
stoga je odluka da budu doma-
ćini Konferenciji o religijskom 
turizmu, sakralnoj baštini i 
hodočašćima sasvim logična. 

– Radeći Strategiju razvoja 
turizma prepoznali smo našu 
povijest koja je bogata i temelj 
razvoja naše turističke djelat-
nosti i u tom pogledu zapravo 
već dugi niz godina radimo. 
Prije 4, 5 godina ovdje smo 
ugostili i saborski odbor koji 
je imao tematsku sjednicu 
upravo vezanu za religijski, 
odnosno vjerski turizam. Isto 
tako kod obilježavanja velikih 
obljetnica zajedno s Biskupi-
jom i Župom istaknuli smo 
Ludbreg kao grad koji može 
biti središte hodočasničkoga, 
odnosno vjerskoga turizma. 
Kao gradonačelnik mogu pak 
reći da Ludbreg bilježi zna-
čajne brojke. Ludbreg godiš-
nje ima između 10 i 12 tisuća 
registriranih noćenja te više 
od 300 tisuća jednodnevnih 
posjeta što nam daje pravo da 
se zovemo turističkim sredi-
štem. – rekao je gradonačel-
nik Dubravko Bilić.

Ispred Ministarstva turiz-
ma u Ludbregu se na konfe-
renciji okupljenima obratio 
Frano Matušić, državni tajnik.

– Nadam se da će ova kon-
ferencija biti uistinu plodo-
nosna i da će na neki način 
utrtiti put budućim aktivno-
stima u kojima Ministarstvo 
turizma želi aktivno sudje-
lovati i participirati upravo 
u razvoju posebnih oblika 
turizma. – kazao je Matušić 
te je ukazao i na mogućnost 
podrške Ministarstva turizma 
putem promocije ovog turi-
stičkog segmenta jer religij-
ska putovanja nisu sezonska, 
izuzev vjernika i hodočasnika 
privlače i brojne turiste sklo-
ne edukaciji putem upoznava-
nja narodnih običaja, sklonim 
kulturnom ili novom pusto-
lovnom doživljaju u boravku 
u posebnom odredištu. Pred-
stavljeni su i impresivni stati-
stički podatci - u 2015. godini 
najveće nacionalno svetište 
Majke Božje Bistričke posje-
tilo je 812.000 hodočasnika, 
koji su u lokalnim objektima 
ostvarili 13.410 noćenja. Za 
blagdan Velike Gospe u Sve-
tištu Majke Božje na Trsatu 
bilo je oko 40.000 hodočasni-
ka. Aljmaš, Svetište Gospe od 
Utočišta posjetilo je oko 75 
000 hodočasnika, dok je kod 

Čudotvorne Gospe Sinjske 
bilo oko 50 000 hodočasnika. 
Smatra se da marijanska sve-
tišta privlače 80% svih vjer-
skih kretanja u kršćanstvu 
tako mali gradić Lourdes  u 
Francuskoj, godišnje posjeti 6 
milijuna osoba i noći u više od 
250 kategoriziranih hotela (po 
brojnosti smještaja na drugom 
mjestu odmah iza Pariza).

Upozorio je da u svakom 
religijskom putovanju postoje 
elementi zajednički svim tu-
rističkim putovanjima, gdje 
je neizbježna potrošnja za 
prijevoz, smještaj, prehranu, 
kupnju suvenira, turističko 
vodstvo i slično. 

Kvalitetno planiranom i 
stručno osmišljenom novom 
ponudom u segmentu vjer-
skog turizma potiče se razvoj 
poduzetničkih ideja, inova-
tivnih oblika menadžmenta 
i potpuno nova destinacijska 
organizacija koja će omogući-
ti i hodočasnicima i turistima, 
duhovni ali i materijalni do-
življaj destinacije sa vjerskim 
sadržajem. 

Konferenciju je otvorio do-
maćin, varaždinski biskup, 
mons. Josip Mrzljak, pozdra-
vio je inicijativu održavanja 
Konferencije i naglasio zada-
tak Crkve da zadrži i njeguje 
duhovnost naroda ali i da ra-
zvija duhovne sadržaje, putem 
kojih bi se omogućio novi tu-
ristički razvoj Hrvatske. 

Od 1. konferencije religij-
skog turizma, sakralne bašti-
ne i hodočašća očekuje odgo-
vore na pitanja što treba činiti 
Crkva, a što izvršna vlast kako 
bi zajedno činili gospodarski 
napredak. 

-Postoji puno motiva zašto 
ljudi idu na ovu ili onu desti-
naciju, vjera, kultura, znanost 
i zato je dobro što danas o 
ovome pričamo. I kada idemo 
kao hodočasnici na putovanje, 
uvijek tu postoji i onaj turi-
stički segment. – zaključio je 
varaždinski biskup. Naveo je 
i kako upravo zbog tih činje-
nica svake godine uoči Dana 
ludbreške svete Nedjelje, Bi-
skupija održava sastanak s 
predstavnicima Grada Lud-
brega kako bi se usuglasili 
vjerski događaji te popratni 
sadržaji.

LUDBREG DOMAĆIN 1. KONFERENCIJE RELIGIJSKOG 
TURIZMA, SAKRALNE BAŠTINE I HODOČAŠĆA

Sunčana Matić i državni tajnik Frano Matušić

Državni tajnik F. Matušić, biskup J. Mrzljak i gradonačelnik D. Bilić
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Učenici osmih razreda Osnovne škole Ludbreg, njih 84 te njiho-
vi razrednici, zamjenica ravnateljice i učiteljica povijesti, posjetili su 
Vukovar u okviru dvodnevne terenske nastave.

-Dvodnevna terenska nastava je započela u ranim jutarnjim sati-
ma, polaskom ispred ludbreške sportske dvorane. Oko 8 sati ujutro 
stigli smo u Vukovar i ubrzo započeli s predviđenim aktivnostima. 
Prvi dan smo posjetili Gradski muzej Vukovar smješten u dvorcu 
Eltz i Muzej vučedolske kulture. Nakon ručka odslušali smo dva pre-
davanja, o osnovnim značajkama Domovinskog rata i Bitka za Vuko-
var koji je održao časnik Hrvatske vojske, aktivni sudionik Bitke za 
Vukovar. - kaže Đurđa Kladić, zamjenica ravnateljice Osnovne škole 
Ludbreg. 

U nastavku dana učenici su razgledali grad i posjetili znamenito-
sti u samome centru grada, križ na Dunavu i gradski trg.

-Drugog dana boravka u Vukovaru posjetili smo Mjesto sjeća-
nja – Vukovarska bolnica, Memorijalno groblje hrvatskih branitelja, 
Spomen dom i spomen područje Ovčaru, vukovarski Vodotoranj, 
Trpinjsku cestu te razgledali Memorijalni centar Domovinskog rata. 
Na svakoj lokaciji dočekani smo od strane stručnog vodiča. - priča 
Đ. Kladić.

Kao posljednja aktivnost, održano je predavanje bivše članice 
Puma i aktivne sudionice Domovinskog rata te kviz vezan uz Vuko-
var i Domovinski rat. Predstavnici Osnovne škole Ludbreg, Gašpar 
Haramija i Patrick Ostrognaj zauzeli su visoko drugo mjesto.

Srednja škola Ludbreg broj-
nim aktivnostima dodala je i 
volonterski rad. Volonterski 
klub Srednje škole Ludbreg po-
čeo je skromno s 10 volontera 
no s vremenom uključila se ci-
jela škola zajedno s djelatnicima 
škole. Projekt vodi profesorica 
Petra Gal.  

-Naša prva akcija je bilo pri-

kupljanje potrebnih namirnica 
za Socijalnu samoposlugu u Va-
raždinu. U akciju su se uključili 
mnogi učenici i djelatnici, te im 
u ime korisnika Socijalne samo-
posluge, od srca zahvaljujemo! - 
poručila je P. Gal.

Učenicima nije bio problem 
uključiti se u ovakvu humanu 
aktivnost te su s puno volje i 
truda prionuli na posao. - Kao 
što i sami znamo, postoji mno-
go ljudi koji ne mogu sebi i 
svojim bližnjima priuštiti ono 
najpotrebnije. Hrana, piće, hi-
gijenske potrepštine potrebni 
su nam svakog dana. Život bez 
najosnovnijeg teško je živjeti. 
Teško je promatrati ljude koji su 
nesretni i neispunjeni. Tako se

volonterski klub SŠ Ludbreg 
uključio u svoju prvu akciju, 
prikupljanje namirnica za va-
raždinsku samoposlugu. Uz po-
moć ludbreških srednjoškolaca, 
akcija je dosta dobro provedena. 

Oduševljeni tuđim osmijesima, 
članovi Volonterskog kluba i 
dalje ustraju činiti dobra djela 
te iznova uljepšavati tmurne 
dane onima koji nemaju druga-
čijih mogućnosti. U slijedećim 
akcijama očekujemo još i veći 
odaziv učenika i nastavnika. 
Uključite se jer je pomoć uisti-
nu potrebna, a tko zna, možda 
i vama jednom zatreba. - poru-
čila je učenica Petra Fulir, dok 
je njihov angažman pohvalio i 
sam ravnatelj. 

- Drago mi je što je Srednja 
škola Ludbreg pokrenula još 
jedan projekt, posebno u ovo 
predblagdansko vrijeme jer že-
limo da nam Božić svima bude 
jednako ugodan i da se nitko ne 
osjeća zapostavljeno. Učenici su 
zajedno sa svojim profesorima 
pokazali humanitarnu notu i 
zahvaljujem im na angažmanu. 
- rekao je Josip Zdelar, ravnatelj 
Srednje škole Ludbreg.

Ludbreški osmaši na terenskoj 
nastavi u Vukovaru

Gradonačelnik Dubravko Bilić primio je u Gradu Ludbregu za-
mjenicu šefice Misije i konzulicu Veleposlanstva Države Izrael u 
Republici Hrvatskoj Irit Shneor te predsjednika Zajednice Udruga 
antifašističkih boraca i antifašista Varaždinske županije Milivoja 
Dretara. Gradonačelnik Ludbrega upoznao je gošću s Gradom Lud-
bregom i njegovim brojnim znamenitostima, a razgovaralo se i o mo-
gućnostima suradnje. 

- Razgovarali smo o sustavu navodnjavanja obzirom da Izrael u 
tom polju prednjači, dok mi smatramo da Ludbreg mora poljoprivre-
du vratiti na značajnije mjesto. - rekao je ludbreški gradonačelnik.

Ipak, najvažnija tema razgovora bilo je zapošljavanje odraslih oso-
ba s invaliditetom. 

- Konzulica je iznijela niz zanimljivih prijedloga za koje smatram 
da bismo vrlo lako mogli prenijeti na ludbreško područje u suradnji 
s "Ludbreškim suncem" i Srednjom školom Ludbreg. Njezini savje-
ti bili su itekako korisni i vjerujem da ćemo nastaviti suradnju po 
tom pitanju. Cilj nam je na što kvalitetniji način uključiti osobe s 
invaliditetom u društvo a zapošljavanje nam se čini kao jedan od 
najefikasnijih načina. Također vjerujem da bismo time doprinijeli i 
senzibiliziranju javnosti o životu s osobama s invaliditetom, a spo-
menuti partneri također već imaju iskustva u tom polju. - zaključio 
je gradonačelnik Dubravko Bilić.

Prije boravka u prostorijama Grada Ludbrega,  šefica Misije i kon-
zulicu Veleposlanstva Države Izrael u Republici Hrvatskoj Irit Sh-
neor održala je predavanje u Srednjoj školi Ludbreg. Pohvalila je i 
činjenicu da grad s manje od deset tisuća stanovnika ima srednju 
školu koja uz obrazovne sisteme ima odlične izvannastavne aktivno-
sti, posebice radionicu robotike. 

ZAMJENICA ŠEFICE MISIJE I KONZULICA 
VELEPOSLANSTVA DRŽAVE IZRAEL U REPUBLICI 
HRVATSKOJ IRIT SHNEOR POSJETILA LUDBREG

D. Bilić, I. Shneor, M. Dretar, J. Zdelar, I. Pomahač

Hrvatski Crveni križ prijavio 
je projekt „Humanitarni paket 
za središnju Hrvatsku“ zajedno 
s 26 partnera s područja Kra-
pinsko-zagorske, Zagrebačke, 
Međimurske, Varaždinske, 
Karlovačke i Koprivničko-kri-
ževačke županije. Projekt uku-
pno iznosi 8.318.509,60 kn.

Razdoblje provedbe projekta 
je 12 mjeseci, a počinje teći od 
30. rujna 2016. Gradsko društvo 
Crvenog križa Ludbreg u ovom 
projektu sudjeluje kao partner.

-Glavni kriterij za ulazak 
korisnika u program podjele je 
primanje zajamčene minimal-
ne naknade. Uz korisnike ZMN 
uključili smo i jednočlana i 
dvočlana staračka domaćinstva 
s osobama starijim od 65 godi-
na koji zadovoljavaju propisa-

nim financijskim uvjetima, kao 
i ostale osobe koje su zadovoljile 
kriterije propisane od nosite-
lja projekta, Hrvatskog Crve-
nog križa. - pojasnio je Robert 
Kranjčec, ravnatelj Gradskog 
društva Crvenog križa Ludbreg.

Podjela će se vršiti tri puta 
tijekom 2017. godine, u siječnju, 
svibnju i rujnu, u sve tri po-
djele dijele se paketi hrane čiji 
je sadržaj unaprijed definiran 
projektom dok će se s paketima 
hrane u svibnju podijeliti i pa-
keti higijene.

-Na popisu GDCK Ludbreg 
inicijalno se našlo 413 osoba s 
područja cijele ludbreške regije, 
popis kao takav nije konačan te 
ćemo, ako je došlo do situacije 
da se nekoga tko je imao pravo 
ulaska u ovaj projekt izostavilo, 

moći osobe koje zadovoljavaju 
kriterijima naknadno uvrstiti 
u podjelu. U ovom trenutku ne 
znamo koliko ćemo još osoba 
moći uvrstiti u projekt pošto ta-
blice korisnika od svih partnera 
na projektu još nisu objedinje-
ne. Za sada se zna da neka druš-
tva imaju na svojim listama ko-
risnika manji broj korisnika od 
onog predviđenog projektom te 
će se same dopune moći raditi 
tijekom siječnja dok se objedine 
sve tablice korisnika svih par-
tnera na projektu. - kaže Kranj-
čec.

Ovisno o konačnom broju 
paketa koji će se podijeliti na 
području ludbreške regije, pred-
viđena vrijednost ovog projekta 
kreće se za naše područje od 
160.000,00-200.000,00 kuna.

Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg partner u milijunskom projektu
Projekt pod imenom «Humanitarni paket za središnju Hrvatsku» iz programa FEAD-a „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći 

najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći“

Učenici 
Srednje 

škole 
Ludbreg 
postali 

volonteri

Nakon netom završenog projekta “Živimo zajedno, starimo kvalitetno”, Udruga 
umirovljenika i starijih osoba regije Ludbreg krenula je s provedbom projekta pod na-
zivom “Integrativan Ludbreg” dok je Grad Ludbreg pridruženi suradnik, a Centar za 
socijalnu skrb Ludbreg partner na projektu.

Projekt se odnosi na uspostavu koordiniranog sustava pomoći i potpore s ciljem 
smanjenja zloupotrebe povjerenja starijih osoba, njihovo osnaživanje i na podizanje 
kvalitete života starijih osoba kroz povećanje njihovog uključivanja u zajednicu.

Ciljana skupina korisnika projekta su starije osobe iznad 65 godina starosti i 
umirovljenici s područja Grada Ludbrega i okolice te indirektno članovi projek-
tnog tima prijavitelja, partnera i suradničkih organizacija koji će se također osna-
žiti kroz provedbu projekta.

Projektom će biti obuhvaćeno područje Grada Ludbrega. Ukupna vrijednost 
projekta je 90 tisuća kuna, a sa 74 tisuće kuna sudjeluje Ministarstvo za demogra-
fiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku dok preostali dio snosi Grad Ludbreg.

Započeo projekt "Integrativan Ludbreg"
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Obimni radovi na novoj kanali-
zacijskoj mreži u naselju Ludbreg za 
koje je vrijednost investicije čak oko 
6.130.000,00 kuna, polako se privode 
kraju. Radi se o izgradnji kanalizacijske 
mreže u ulicama ili dijelovima ludbreš-
kih ulica gdje ona dosad nije postojala, 
pa se tako radovi izvode u Koprivničkoj, 
Prigorskoj, Vinogradskoj, Bednjanskoj i 
Kolodvorskoj ulici, na području Vino-
grada Ludbreških odnosno u dijelu Uli-
ce ludbreških branitelja Vukovara. 

Nakon što završe radovi na kana-
lizacijskoj mreži u većini ulica gdje su 
se izvodili radovi potom će se prići sa-
naciji prometnica odnosno prometnice 
će dobiti novi sloj asfalta u cijeloj širini 
kolnika, kao i ugibalište za autobuse u 
Prigorskoj ulici.

Naručitelj radova je ‘Varkom’ Varaž-
din. Investiciju od 6.130.000,00 kuna sa 
90 posto financiraju Hrvatske vode, dok 
Grad Ludbreg zaokružuje investiciju s 
iznosom od 10 posto. Kako se očekuje, 
radovi bi trebali biti okončani do kraja 
prosinca.

Također bi do kraja prosinca odno-
sno ove kalendarske godine, trebali za-
vršiti radovi planirani za prvu dionicu 
projekta rekonstrukcije Frankopanske 
ulice od rotora odnosno raskrižja Ulica 

Vatroslava Lisinskog, Ulice Petra Zrin-
skog i Frankopanske do križanja sa Za-
gorskom ulicom. 

U ovoj fazi radova dovršit će se iz-
gradnja kanalizacijske mreže, zatim 
urediti odvodnja oborinskih voda, te 
izgraditi nogostupi. Radove izvodi Žu-
panijska uprava za ceste Varaždin sa 
svojim partnerima, tvrtkama Nisko-
gradnja Hren iz Donje Stubice i Nisko-
gradnja Huđek iz Petrijanca. 

Vrijednost investicije za prvu fazu 
radova u Frankopanskoj je gotovo oko 
370.000 kuna. Frankopanska ulica je 
cesta županijske kategorije i u nadlež-
nosti je Županijske uprave za ceste Va-
raždin koja je na temelju natječaja za 
izvođače radova odabrala tvrtke Nisko-
gradnja Hren iz Donje Stubice i Nisko-
gradnja Huđek iz Petrijanca. 

Vrijednost ranije predviđenih i do-
datno izvedenih radova u ovoj fazi re-
konstrukcije ulice bit će oko 500.000 
kuna.

Frankopansku ulicu iduće godine 
očekuje nastavak radova na rekonstruk-
ciji i asfaltiranju kolnika prometnice u 
čitavoj preostaloj dužini od rotora od-
nosno od raskrižja s ulicama Vatroslava 
Lisinskog i Petra Zrinskog do raskrižja 
sa Zagorskom ulicom.

Nova kanalizacijska mreža

Gradski su vijećnici na posljednjoj održanoj sjednici prihvatili 
Odluku o osnivanju Zaklade za pomoć "Ludberga." Osnivač Zaklade 
je Grad Ludbreg, a Zaklada je osnovana s temeljnom svrhom promi-
canja interesa djece i mladih u Gradu Ludbregu, pružanje pomoći 
roditeljima djece oboljelih od malignih i drugih teških bolesti, rodi-
teljima s više djece te obiteljima sa socijalnim potrebama odnosno 
slabijeg imovnog stanja. 

Zaklada će podupirati i opremanje dječjih igrališta i Gradu Lud-
bregu te izvrsnost u pojedinačnim postignućima u obrazovanju i 
sportu djece i mladih s područja Grada Ludbrega. Osnovnu imovinu 
zaklade čine novčana sredstva Grada Ludbrega u iznosu od 30 tisu-
ća kuna. Inače, osnivanje i djelovanje zaklada u Republici Hrvatskoj 
uređeno je Zakonom o zakladama i fundacijama. 

Zaklada je imovina namijenjena da sama, odnosno prihodima što 
ih stječe, trajno služi ostvarivanju neke općekorisne ili dobrotvorne 
svrhe. Zakladi mogu pristupiti, kao članovi podupiratelji – fizičke i 
pravne osobe za koje je predviđeno da godišnje doprinose i uplaćuju 
u korist zaklade određena financijska sredstva i to pravne osobe naj-
manje 1.000,00 kuna, a fizičke osobe najmanje 500,00 kuna. 

GRAD LUDBREG

Osnovana zaklada za 
pomoć "Ludberga"Udruga žene u borbi protiv 

raka dojke “Narcisa” Ludbreg 
organizirala je u nedjelju 4. 
prosinca predbožićno druženje 
u hotelu Amalia. Druženju u 
Ludbregu odazvale su se i doc.
dr.sc. Vesna Ramljak, prim.
dr.med, predsjednica Europa 
Donne Hrvatske i dr. Marija 
Sačer, predsjednica Lige protiv 
raka koprivničko-križevačke 
županije.

-Ne govorimo dovoljno o 
raku dojke i stalno potenciram 
to da ne možemo govoriti o 
raku dojke kroz treći mjesec i 
deseti mjesec. Rak dojke je bo-
lest koja se događa svakodnev-
no i zahvaća u Hrvatskoj svaku 
osmu ženu. Prema tome, ono 
što je naša dužnost i ono što mi 
moramo jest govoriti i misliti o 
tome svakodnevno i truditi se 
da imamo što bolju edukaci-
ju i upoznavanje populacije ne 
samo u Zagrebu već svugdje. Ži-
vot se ne događa samo u Zagre-
bu nego i u puno manjih mjesta. 

Nažalost, mislim da ni žene 
same nisu svjesne koliko je ova 
bolest raširena. 

Vidim svakodnevno u ka-
kvim stadijima nam pacijentice 
dolaze. Ne može biti da netko 
dođe s već razvijenom bolesti, 
metastatskom bolesti i kaže to 
mi je od jučer. 

Žene zabijaju glavu u pijesak, 
kod nas je tako nekako i u kulturi 
da žena ne stavlja sebe u centar 
događanja i nekakvu vrednotu 
same sebe nego sve podređuje 
drugima oko sebe, a ona je na 
zadnjem mjestu. I sama sam 
prošla ovu bolest. Moj slučaj je 
zapravo edukativan jer nekako 
sam osjećala da nešto u toj dojci 
nije u redu. Nisam napipala ni-
šta, samo sam intuitivno osjeti-
la da nešto ne štima. Otišla sam 
na pregled, obzirom da ja to sve 
radim, samoj sebi sam ga našla, 
ali bio je mali karcinom, otkri-
ven je na vrijeme, redovito sam 
se kontrolirala.  – poručila je 
doc.dr.sc. Vesna Ramljak, prim.
dr.med i predsjednica udruge 
Europa Donna Hrvatska.

-Već četvrtu godinu nalazi-
mo se na ovakvim druženjima, 
bilo bi nas i puno više no da-
nas je najveći problem prona-

ći pravo vrijeme koje bi svima 
odgovaralo, pozivam naše čla-
nice, ali i one koje nam se žele 
pridružiti da se u novoj 2017.
godini još više uključe u aktiv-
nosti Udruge, dobro je poznato 
što sve radimo, uz obilježavanje 
prigodnih datuma, organizi-
ramo radionice, savjetovalište 
i još puno toga. Aktivne smo, 
takve planiramo i ostati. -rekla 
je Gordana Loparić iz Udruge 
"Narcisa" – žene u borbi protiv 
raka dojke. 

Zdravlju u prilog uvijek ide i 
dobra zabava, pa su tako nakon 
pozdravnih govora članice uži-
vale u kratkom igrokazu i puno 
plesa. 

Narcisa Ludbreg

Intuicija puno govori
Razvojna udruga Ludbreg 

sudjelovala je kao partnerska 
organizacija na projektu „Youth 
Work in the Digital Age“, koji je 
odobren i financiran u sklopu 
programa Erasmus+.

Erasmus+ je najveći program 
Europske unije za obrazovanje, 
osposobljavanje, mlade i sport te 
obuhvaća razdoblje provedbe od 
2014. do 2020. godine. Obuhva-
ća sve europske i međunarodne 
programe i inicijative Europske 
unije u području obrazovanja 
(opće obrazovanje, visoko obra-
zovanje, obrazovanje odraslih), 
osposobljavanja (strukovno ob-
razovanje i osposobljavanje), 
mladih i sporta. Program je 
usmjeren jačanju znanja i vje-
ština te zapošljivosti europskih 
građana, kao i unaprjeđivanju 
obrazovanja, osposobljavanja te 
rada u području mladih i sporta. 
Posebno je usmjeren poveziva-
nju obrazovanja, osposobljava-
nja i sektora mladih s poslovnim 
sektorom te je otvoren za njiho-
ve zajedničke projekte. Ukupni 
proračun ovog sedmogodišnjeg 
programa iznosi 14,7 milijardi 
eura.

Projektne aktivnosti održa-
le su se od 4. do 11. studenog 
u sklopu „Eden Project“ kom-
pleksa u Cornwallu, u Velikoj 
Britaniji. Projekt je okupio 30 
sudionika iz Velike Britanije, Bu-
garske, Njemačke, Italije, Polj-
ske, Turske i Hrvatske. Stručno 
osposobljavanja namijenjeno 
je članovima partnerskih orga-
nizacija te osobama koje rade 
s mladima s ciljem stjecanja 
kompetencija i usvajanja alata 
neophodnih u segmentu odnosa 
s javnošću, korištenja socijalnih 
mreža te promicanju socijalnog 
poduzetništva. Projektom se ta-
kođer željelo educirati mlade i 
njihove organizacije efektivnoj 
promociji i objavi sadržaja kroz 
medije. Promocijom socijalnog 
poduzetništva i poboljšanjem 
organizacijskih vještina sudi-
onika nastoji se unaprijediti 
kvaliteta rada s mladima te ih 
naposljetku osnažiti kao aktivne 
aktere svojih zajednica. Krajnji 
cilj ovog projekta bila je izrada 
Crowdfunding kampanje. 

Eden Project se nalazi na 
jugozapadu Engleske te je služ-
beno najveći staklenik na svi-
jetu i jedna od najpopularnijih 
turistička atrakcija u Ujedinje-
nom Kraljevstvu koju godišnje 
posjeti preko milijun posjetite-
lja. Staklenici su podijeljeni na 
tropski i mediteranski biom, a 
s ukupnom površinom stakle-
nika od preko 3 hektara te više 
od 130.000 biljaka i 4.500 bilj-
nih vrsta iz cijeloga svijeta Eden 
služi i kao značajan edukacijski 
i istraživački centar. Eden je za 
javnost otvoren 17. ožujka 2001. 
godine. Pored spektakularne 
flore, u biomima se nalaze vo-
dopadi, poučne staze, statue, 
masivno kamenje i ribnjaci. Uz 
sve to, Eden je dom nekim ži-
votinjskim vrstama, poput ma-
njih ptica, kukaca i riba. Iako 
su staklenici središnja atrakcija 
kompleksa, oko njih se također 
nalaze i prekrasno uređeni bilj-
ni vrtovi. 

Krajnji cilj ovog projekta bila 
je izrada Crowdfunding kampa-
nje. Crowdfunding (eng. crowd: 
svjetina, ljudi; funding: finan-
ciranje) predstavlja mogućnost 
solidariziranog financiranja 
projekata u cijelome svijetu. 

Pojava ovog trenda relativ-
no je recentna, ali se zbog svoje 
prihvatljivosti vrlo brzo širi te 
je iz tog razloga u svijetu tre-
nutno registrirano preko 500 
crowdfunding platformi. Takva 
platforma je mjesto gdje se pu-
tem interneta nalaze načini za 
prikupljanje sredstava potreb-
nih za pokretanje ili finalizira-
nje originalnih, umjetničkih ili 
nekonvencionalnih poslovnih 
ideja koje bi se teško isfinanci-
rale uz posredstvo tradicional-
nih financijskih institucija. Sva-
ki pojedinac koji se registrira 
na platformi može s relativno 
malim iznosima, već od neko-
liko dolara ili funti, financirati 
projekte do kojih mu je stalo te 
pritom dobiti razne darove ili 
povlastice. 

-Tijekom projekta imali 
smo tu čast da nam se osobno 
predstave Georgie Barr i Simon 
Walker, djelatnici najveće bri-
tanske Crowdfunding platfor-

me, www.crowdfunder.co.uk, 
koji su nam približili mogućno-
sti njihovog poslovnog mode-
la te nam pružili smjernice za 
izradu vlastite kampanje koju 
smo aplicirali u sklopu projekta. 
Zanimljivo je spomenuti kako je 
i sam Eden Project uz fondove 
Europske unije djelomično fi-
nanciran i kroz Crowdfunding 
kampanju u kojoj se prikupilo 
1.5 milijuna britanskih funti za 
njegovu izgradnju. Da bi Vam 
što bolje predočili ovaj model 
poslovanja, spomenuti ćemo 
primjer iz Cornwalla. 

Naime, jedan je mladić u 
želji da pokrene vlastitu peka-
ru kroz Crowdfunding skupio 
dovoljna sredstva te je svaki 
donator koji je donirao odre-
đeni iznos u prvih godinu 
dana poslovanja pekare sva-
kodnevno besplatno dobivao 
svježe pekarske proizvode. 
Krajnji cilj projekta bila je izra-
da Crowdfunding kampanje 
te smo posebno ponosni što 
je ista bila inspirirana upravo 
našim projektom „#justbike!“ 
kroz koji smo implementirali 
javne bicikle u Ludbregu. Nai-
me, Crowdfunding kampanjom 

JustBike nastojimo financirati 
javne bicikle u obližnjem gra-
du, Saint Austellu te ga na taj 
način prometno povezati s Ede-
nom. U sklopu ove kampanje 
snimljen je i promotivni video 
koji možete pogledati na slje-
dećoj poveznici: http://www.
crowdfunder.co.uk/justbike.

Po završetku projekta posje-
tili smo “Grad crvenog zmaja”, 
a ujedno i glavni grad Walesa, 

Cardiff te Bristol koji se nalazi 
na jugozapadu Engleske. Bristol 
je nadaleko poznat po multikul-
turalnom sastavu stanovništva, 
street-art kulturi i umjetnosti 
te zasebnom glazbenom pravcu 
(trip-hop) koji se početkom de-
vedesetih godina prošlog sto-
ljeća razvio upravo na ulicama 
ovoga grada. – pojasnio je Kri-
stian Pirc, predsjednik Razvoj-
ne udruge Ludbreg.

RAZVOJNA UDRUGA LUDBREG SUDJELOVALA NA PROJEKTU 
"YOUTH WORK IN THE DIGITAL AGE"

Eden Project se nalazi na jugozapadu Engleske te je službeno najveći staklenik na svijetu

Erasmus+ je najveći program EU za obrazovanje, mlade i sport

http://www.crowdfunder.co.uk/justbike
http://www.crowdfunder.co.uk/justbike
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Drugu godinu zaredom mališani iz Dječjeg 
vrtića “Smjehuljica” Ludbreg ukrasili su božićno 
drvce. Posebnim, ručno izrađenim ukrasima ove je 
godine obogaćeno božićno drvce na Trgu slobode 
u Ludbregu. Ukrase su izradili sami polaznici uz 
pomoć roditelja i zaposlenika dječjeg vrtića na 
zajedničkoj blagdanskoj radionici. 

U samom postavljanju ukrasa rado su im 
uz gradonačelnika Dubravka Bilića pomogli i 
djelatnici Lukoma.

Inače, drvce je ukrašeno ukrasima koji su 
nastali od iskorištenih plastičnih boca, čaša i 
sličnih materijala. Nakon ukrašavanja mališani su 
s veseljem otpjevali i nekoliko božićnih pjesama. 

DV Smjehuljica

Ukrasili božićno drvce eko ukrasima

Draga braćo svećenici, redovnici i 
redovnice, braćo i sestre!

Božić je blagdan koji nas ispunja radošću, jer nas 
podsjeća da nas Bog pohađa. Bog dolazi čovjeku. Advent 
ili došašće je vrijeme priprave da bismo prepoznali Boga 
koji ulazi u naš svijet i želi se susresti sa svakim čovjekom. 
Stoga i sam uzima ljudsko tijelo i ostaje čovjek. Središnji 
je to događaj ljudske povijesti koji povijest ljudskoga roda 
dijeli na staro i novo, stari i novi vijek, stari i novi Zavjet.

U adventu se na neki način vraćamo u Stari zavjet 
u vrijeme kada je izabrani narod stoljećima očekivao 
Božji dolazak. Mnogi su izgubili i vjeru i nadu da će Bog 
ispuniti svoje obećanje i stoga je Bog podizao i pozivao 
proroke koji su ljude opominjali da ne gube nadu. Među 
njima bio je i prorok Jeremija, koji je živio šest stoljeća 
prije Krista.  On ovako govori: 

Ja znam svoje naume koje s vama namjeravam – 
riječ je Gospodnja - naume mira, a ne nesreće i da vam 
dadnem budućnost i nadu. Tražit ćete me i naći me jer 
ćete me tražiti svim srcem svojim. (Jr 29, 11.13)

Prorok prenosi Božju riječ u kojoj potiče svoje 
suvremenike da ne izgube nadu i da ulože napor tražeći 
Boga u svojem životu i u svojem vremenu. Mnogi su i u 
Starom zavjetu našli Boga i s dubokom i čvrstom vjerom 
očekivali njegov dolazak. Nije li to poruka i za svakoga 
od nas koji živimo već 2016 godina nakon radosnog 
događaja u Betlehemu kojeg raspjevano i svečano 

slavimo svake godine 25. prosinca? Tražimo li zaista 
Boga u našem svijetu kao što nas sam Bog poziva preko 
proroka Jeremije? 

:Tražit ćete me i naći me jer ćete me tražiti svim 
srcem svojim. (Jr 29, 13)

Potrebno je tražiti svim srcem, a to znači uložiti 
puno ljubavi u traženje Boga. Sv. Ivan zapisuje u svojem 
evanđelju jednu žalosnu rečenicu: 

K svojima dođe, a njegovi ga ne primiše. (Iv 1,11). 
Može li biti veće tragedije za čovjeka nego ne 

prihvatiti Boga koji je sama dobrota, sama ljubav i samo 
milosrđe. A to bi nam se moglo dogoditi i osjećamo kako 
se to često događa, i zato u adventu molimo: 

Svemogući i milosrdni Bože, dok hitimo ususret 
tvome Sinu, daj da nas zemaljske obveze i brige ne 
smetu; nebeska mudrost tvoje riječi nek nas uvede u 
zajedništvo njegove sudbine. (Zborna molitva Druge 
nedjelje došašća).

Svi mi imamo ovozemaljskih obveza i briga koje 
nas često pritišću: siromašni smo, možda nemamo 
najosnovnijih sredstava za život, nemamo za kruh naš 
svagdašnji, možda gladujemo, nezaposleni smo, beskućnici 
smo, doživljavamo nerazumijevanje, možda i nasilje od 
svojih najbližih. Kako nas to ne bi mučilo i opterećivalo?! 
Moramo pomoći jedni drugima da toga bude što manje, 
ali osjećamo i svoju ljudsku nemoć usprkos velikim 
naporima i zalaganju koje čine mnogi ljudi i mnoge 
društvene strukture u cijelom svijetu i u našoj domovini 
Hrvatskoj. U svojoj ljudskoj nemoći zato vapijemo: 

Ne dopusti da klonemo od umora i bolesti dok čekamo 
dolazak tvoga Sina koji nam vraća snagu i zdravlje. (Iz 
zborne molitve srijede Drugog tjedna došašća)

Želim svima i molim da nam novorođeni Knez Mira 
učvrsti nadu i neka nas svojim svjetlom iz Betlehema 
vodi kroz tmine ovozemaljskog života prema sigurnoj 
budućnosti.

To Vam od srca želim uz ovogodišnji Božić i 
nastupajuću novu 2017. godinu.

mons. Josip Mrzljak
biskup varaždinski

Božićna poruka biskupa Josipa Mrzljaka

Ludbreški humanitarci i 
ovog su Božića pojačali svoje 
aktivnosti u pomaganju potre-
bitima. Radi se o onim obite-
ljima i pojedincima koji nisu u 
evidenciji i ne primaju pomoć 
od ureda socijalne skrbi, kao ni 
od Caritasa i Crvenog križa.

-Sedmero aktivnih članova 
'Kutka' ovisi o donacijama naših 
građana koje smo i ove godine 
prikupljali na ulazu TC Plodine. 
Prikupljamo uglavnom hranu, 
higijenske potrepštine, igračke 
za djecu i odjeću. Ovog Božića 
posjetili smo oko 25 socijalno 
ugroženih obitelji s više djece i 
pojedince koji su stari, bolesni i 
nemoćni – rekla je Suzana Her-
ceg, voditeljica ludbreških hu-
manitaraca.

Prije ove božićne humanitar-
ne akcije nazvane 'Zagrli život 
dobrotom' Ludbreški humani-
tarni kutak u listopadu je po-
mogao jednom samcu u Apatiji.

-Čovjeku koji živi u jednom 
sobičku u lošim uvjetima u ko-
joj vjetar puše na sve strane 
osigurali smo drva za ogrjev. 
Pokušali smo od nadležnih in-
stitucija pokušati da se čovjeku 
pomogne tj. da mu se izmjene 
vrata i prozor no nismo naišli 
na dobar odaziv. Zato će LHK 
sljedeće godine pokušati stupi-
ti direktno u kontakt s ljudima 

i obrtima koji se bave građevi-
narstvom kako bi pokušali ri-
ješiti ovaj i još podosta sličnih 
problema jer badava drva ako 
sva toplina izlazi iz prostorije – 
pojasnila je Suzana. 

 Na kraju kao što to i uvijek 
radimo pohvaljujemo aktivno-
sti Ludbreških humanitaraca 
kao i uključivanje naših građana 
koji su dio proizvoda na izlasku 
iz trgovačkih centara stavili u 
'humanitarnu košaricu' te na taj 
način Božić uljepšali drugima. 
(dv)

Ludbreški humanitarni kutak

Suzana Herceg

Grad Ludbreg kao surad-
nik sudjelovao je na projektu 
Osnovne škole Martijanec – 
"Projekt razred jeseni u okviru 
projekta stvaranje filantropske 
kulture u Hrvatskoj", akronima 
"Mali ljudi velika srca". 

Uz Grad Ludbreg suradnici 
na projektu bili su roditelji dje-
ce iz razreda koji je provodio 
projekt.  

- Cilj projekta bila je pomoć 
romskoj djeci i potrebitim su-
građanima. Vođeni tim cilje-
vima prikupljali smo igračke, 
odjeću i hranu, izrađivali po-
klon pakete, prikupljali plastič-
ne boce, prikupljali novac za bo-
žićne poklone za djecu, a imali 
smo i prigodne prodaje na štan-
dovima. - pojasnila je Ivana Go-
lenja-Šmitlehner, razrednica 6A 

razreda koji je provodio projekt. 
Prikupljene pakete učenici i 

učiteljica odnijeli su djeci rom-
skih obitelji na području Vino-
grada Ludbreških, a darivali su 
i svoje sumještane slabijeg imo-
vinskog stanja. 

Time su uistinu ispunili 
osnovnu misao projekta, a to 
je da su glavni akteri promjena: 
djeca i mladi. 

Blagdanska suradnja

OSNOVNA ŠKOLA MARTIJANEC 
I GRAD LUDBREG ZAJEDNO U 

PROJEKTU Želim da ove božićne i 
novogodišnje blagdane 
dočekate u obiteljskom 

miru i veselju. Blagdan je to koji 
nas ispunja nadom i optimiz-
mom, podsjeća nas na ulogu 
obitelji i prijatelja, blagdan koji 
nas bez obzira na godine vraća u 
djetinjstvo.

Vrijeme je to kada također va-
lja zastati na trenutak i osvrnuti 
se unatrag. Ovaj blagdan koji sla-
vi rođenje djeteta na slami čine 
skromni, ali s radošću podareni 
pokloni, male i jednostavne ge-
ste kojima ste pomogli starijem 
susjedu, podareni osmijeh slu-
čajnom prolazniku na cesti. No 
mi u Gradu Ludbregu moramo 
ramišljati i o velikim stvarima. 

Vjerujem da je za sve nas 
Ludbrežanke i Ludbrežane ova 
godina po nečemu posebna. Po-
brinula se za to naša Sara Kolak 
koja je u naš grad donijela olim-
pijsko zlato. Neizmjerno smo joj 
na tome zahvalni, ali i ponosni 
na njezin uspjeh. 

Ona nam je svima veliki po-
ticaj i podsjetnik da kada se tru-
dite, radite na svom snu, tada on 
postaje stvarnost.

Ponosan sam i na naše gospo-
darstvenike koji su u posljednje 
četiri godine uložili preko 400 
milijuna kuna, zaposlili ljude, 
osigurali plaće i time osigurali 
egzistenciju ne samo zaposleni-
cima već i njihovim obiteljima.

Ponosan sam i na naše 
osnovnoškolce i srednjoškolce, 
polaznike naših vrtića i sve one 
koji o njima brinu i time nam 
osiguravaju još sjajniju buduć-
nost.

Ponosan sam i na udruge 
koje su uz nas u gradskim pro-
gramima, ali nas predstavljaju i 
diljem Europe.

Ponosan sam i na gradske 
projekte i projekte naših usta-
nova. Zahvaljujući neumornom 
radu danas Ludbreg ima druga-
čiji izgled. Postali smo grad koji 
je uspješno sanirao problem od-
lagališta otpada. 

Kraj tako velikih projekata 
nismo zaboravili ni one manje, 
za mnoge od vas od svakodnev-
nog značaja. 

Pokrenuli smo međugenera-
cijsku suradnju pa tako kod nas 
naše bake uče one najmlađe obi-
čajima koje smo negdje usput, 
u užurbanom tempu izgubili. 
Istovremeno, naši mlade uče 
umirovljenike radu na računalu.

Ponosan sam na svakog od 
vas, drage Ludbrežanke i Lud-
brežani jer bez Vas ovaj grad ne 
bi bio takav kakav je danas, svat-
ko od vas utkao je djelić sebe.

Kao gradonačelnik, od srca 
zahvaljujem svima na izvan-
rednoj suradnji tijekom godine i 
pozivam da se i dalje zajednički 
nadovezujemo kroz naše uspje-
he kako bi oni od jučer sutra bili 
još veći.

Čestit vam Božić i neka duh 
ovog prekrasnog blagdana bude 
uz vas čitavu novu 2017. godinu 
u kojoj vam želim obilje radosti 
i zdravlja. (D. Bilić)

U udruzi "Ludbreško sun-
ce" prosinac je kao i obično bio 
vrlo aktivan mjesec obilježen 
brojnim događanjima i progra-
mima. Povodom obilježavanja 
Međunarodnog dana osoba s 
invaliditetom 3. prosinca Udru-
ga je predstavila svoj rad i ak-
tivnosti na štandu na Gradskoj 
tržnici u Ludbregu.

Posjetitelji su imali prilike 
razgledati radove članova udru-
ge nastalih u kreativnim radi-
onicama, saznati više o radu 
udruge te se okrijepiti uz topli 
čaj i klipiće. Istog dana, sada 
već tradicionalno, „Ludbreško 
sunce“ prisustvovalo je zajed-
ničkom druženju i obilježavanju 
Međunarodnog dana osoba s 
invaliditetom u udruzi „Sunce“ 
u Novom Marofu. 

Uz domaćine i članove „Lud-
breškog sunca“ prisustvovali 
su i članovi udruge „Srce“ iz 
Svetog Ivana Zeline te članovi 
„Mali princ“ iz Đurđevca. Na-
kon kratkog programa domaći-
na i gostiju, nastavljeno je dru-
ženje uz ples i pjesmu u čemu 
su svi uživali. Korisnike udruge 
i ove je godine posjetio Djed Bo-
žićnjak koji ih je obradovao po-
klonima dok se "Šareni svijet" 
pobrinuo za ovogodišnju zani-
mljivu predstavu. Plesa i pjesme 
ni ovoga puta nije izostalo. 

Tradicionalno, u prosincu je 
održana i izvještajna skupština 
i druženje povodom blagdana u 
Kući Sunca. 

- Godina se brzo okrene i po-
novo smo zajedno u Kući Sunca, 
našoj i vašoj. 

Mi u Ludbreškom suncu 
imamo se čemu veseliti jer iza 
nas je jedna zaista velika i plod-
na godina, godina puna uspje-
ha, veselja, ali isto tako i neiz-
mjerno puno rada, upornosti, 
volje. No, ipak na kraju znamo 
da se isplatilo. - rekla je Ruža 
Zlatar, predsjednica "Ludbreš-
kog sunca".

U vrijeme kada je predsjed-
nica RH Kolinda Grabar-Kita-
rović imala ured u Varaždinu, 
primila je predstavnike Lud-
breškog sunca u Županijskoj 
palači. 

- Željeli smo zahvaliti pred-
sjednici za sve što je učinila za 
nas. Od srca smo izrazili našu 
veliku radost i zadovoljstvo te 
izrekli našu veliku zahvalnost 
za njezinu neizmjernu dobrotu i 

pažnju koju nam je pružila, što 
nam je velika podrška u našem 
daljnjem radu i uputili joj poziv 
da nas u narednom vremenu 

posjeti u našoj „Kući Sunca“ 
što je predsjednica sa zadovolj-
stvom prihvatila i obećala da će 
doći. - zaključila je R. Zlatar.

Poštovane sugrađanke, 
poštovani sugrađani

LUDBREŠKO SUNCE Brojni programi održani u prosincu
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U ludbreškom gradskom 
dječjem vrtiću Radost održa-
na je završnica projekta 'Kak 
je negda bilo, a kako je danas'. 
Završnici su prisustvovala djeca 
najstarije vrtićke skupine, nji-
hovi roditelji kao i svi zaposle-
nici vrtića. U goste je, s punom 
košaricom čajeva i slatkiša, doš-
la i rado viđena gošća dogrado-
načelnica Vera Jadanić. 

-Ovaj projekt radili smo ci-
jele godine pa smo tako prou-
čavali kolovrate, stare radije i 
ostale predmete koji su se nekad 
koristili. Uspoređivali smo te 
predmete s današnjim moder-
nim uređajima i napravili igru 
'Memory'. Na jesenskom izletu 
u Klenovniku i Ivancu posjetili 
smo vodenicu i mlin te upozna-
li medičara, kovača i pčelara. 
U likovnim aktivnostima djeca 
su crtala tkanice i zidne krpe 
koje su nekad bile neizostavni 
ukras u kuhinjama – pojasnila 
je Zvjezdana Jadanić, ravnatelji-
ca vrtića.

Vrtiću manjka prostora pa 
ukupno 15 zaposlenih, od čega 
je 10 odgojiteljica, brine o 135 
djece iako je broj potencijalnih 
korisnika veći. Ipak u najvećoj 
prostoriji izvedene su tri radio-

nice prikaza aktivnosti iz tradi-
cijske kulture našeg podneblja. 
Radionicu izrade ruža od krep 
papira vodila je Franciska Hor-
vat iz 'Međugeneracijskog cen-
tra'. Odatle je došla i ideja da se 
izrađuju cofeki i kapice od vune. 
Mame i bake, za trećim stolom, 
radile su licitarska srca na teme-
lju viđenog s izleta u Klenovni-
ku. Osim toga Božena Burić iz 
stare ludbreške slastičarske obi-
telji, prezentirala je kako su se 

nekada radile lizike.
-Djeci i roditeljima smo po-

kazali kako se rade lizike, lulice 
i ušećerene božićne jabuke. U 
rastopljeni šećer umiješaju se 
jestive boje koje su tradicional-
no bile žute i crvene boje te se 
stavi aroma. Kada se masa na-
pola stvrdne utisne se drveni 
štapić, a zatim se batićem za 
meso napravi privlačna povr-
šinska struktura. Šećerna masa 
se vrlo brzo stvrdne pa smo li-

zike mogli zapakirati u celofan 
i podijeliti djeci – pojasnila je 
gospođa Božena.

Tradicionalno božićno dru-
ženje djece, roditelja i odgajate-
lja završilo je plesnim koracima 
djece najstarije vrtićke skupine. 

Djeca su plesala tradicijske 
plesove pod paskom Maše 

Krobot iz KUD-a Anka Ošpuh. 
U ugodnoj atmosferi uz kolače 

i čaj okićeno je i božićno drvce. 
(D. Vađunec)

KAK JE 
NEGDA BILO

Božić je najljepši i najra-
dosniji obiteljski blagdan kad 
mnogi narodi svijeta slave Isu-
sovo rođenje. On je vrhunac 
razdoblja ispunjenog blagdani-
ma, lijepim običajima, radošću, 
dobrim raspoloženjem, dru-
ženjem sa članovima obitelji i 
prijateljima. Priznajmo, nešto 
posve drugačije ozračje koje se 
ne može doživjeti prethodnih 
11 kalendarskih mjeseci. 

Doduše, danas se čini da to 
sve počinje prije nego stigne 
prosinac ako je suditi po trgovi-
nama koje su već sredinom stu-
denoga police popunile božić-
no-novogodišnjom ponudom, 
a s razglasa trgovina umjesto: 
'17 - molim na blagajnu', već su 
tada dopirali zvuci 'Tihe noći' ili 
neke druge prekrasne božićne 
pjesme. Ranije nego li je počeo 
Advent!

Čestitke, bor, darivanje……

Čim spomenemo bake to 
znači da neki od običaja polako 
blijede iz naše tradicije. Goto-
vo da nas još samo bake mogu 
podsjetiti kako su se nekad pi-
sale prave, poštanske čestitke. 
Čestitke su se čuvale još dugo 
nakon Božića, na vidljivim mje-
stima u kući da nas podsjećaju 
na drage osobe koje su ih slale. 
Sada se uglavnom sjedne za ra-
čunalo, sroči rečenica, prikva-
či neki božićni ukras i pošalje 
mail. Ili mobitelom pošalje SMS 
čestitka. I to je to!

Badnjak i Božić je vrijeme 
radosti, obiteljskog okupljanja 
i darivanja. Naši su preci 'živi' 
bor ili božićnu jelku ukrašavali 
svijećama, orasima i crvenim 
jabukama. 

Svijeća simbolizira mrač-
nu prošlost, a svjetlost je znak 
novoga rođenja. Orah i jabuka 
predstavljaju obilje života i obe-
ćanje da će iduće godine urod 
biti dobar. Ah da, bili su tu i oni 
dugoljasti bomboni zapakirani 
u raznobojne kričave papire koji 
su se vješali na bor, pa bi se dje-
ca potajno prerano sladila sadr-
žajem, a papir složili i vratili na 
isto mjesto tako da izgleda kao 
da ga nitko nije dirao. 

Danas na prirodni ili umjet-
ni bor postavimo žaruljice i mo-
dernije ukrase, što više to bolje. 
Bor se uvijek kitio na Badnju 
večer kad su se okupili svi uku-
ćani. Većina danas bor okiti ne-
koliko dana, pa i tjedana ranije.  

Sveti Stjepan 

Na blagdan svetog Stjepana 
ili Štefanje 26. prosinca u spo-
men na prvog kršćanskog mu-
čenika, prema običajima ide se 
u posjet čestitati Božić rodbini, 
susjedima i prijateljima. Kao i 
slavljenicima imendan. Stjepan, 
Štef, Štefica nekada je bilo jed-
no od najčešćih imena u našem 
narodu. Blagdan sv. Stjepana 
ističe, nakon radosti Kristova 
rođenja, mučeničku povijest kr-
šćanskog prvomučenika, da Bo-
žić ipak nisu samo puni stolovi 
i blagdanska kupovina. Iako će 
vas u pravilu kod slavljenika do-
čekati još više obilja, jela i pića, 
nego kod kuće. Tradicionalno 
na blagdan sv. Stjepana počinje 
i blagoslov kuća, blagoslov obi-
telji. 

Prosinački blagdani zavr-
šavaju dočekom Nove godine. 
Nije slučajno što se za novogo-
dišnju noć kaže da je i najluđa, 
najbučnija. To je gotovo svugdje 
u svijetu isto, Vatromet, glaz-
ba, pjesma, ples, puno galame, 
što bučnije. To vuče korijene iz 
daleke prošlosti kada su daleki 
preci tjerajući demone pozdrav-
ljali dolazak Nove godine. 

Pa, ima li što ljepše od prosin-
ca kada sve pršti od ljubavi, za-
dovoljstva, svjetla, blagdanskog 
ugođaja, pozitivnih misli druže-
nja s vašim najdražima? Školarci 
ga dočekuju s dodatnom radošću 
zbog višednevnog odmora od 
školskih briga i pritom će torbu 
konzervirati na lokaciju koja im 
bar neko vrijeme neće biti u vid-
nom polju. 

Dobro bi došlo i malo sni-
jega. Onako zbog ugođaja, da 
se djeca i odrasli malo zaba-
ve bijelim pokrivačem, ali Va-
kula kaže da ništa od toga.  
Bez obzira bio on u pravu ili ne, vi 
i dalje uživajte u prosincu. Jer je 
on najčarobniji mjesec u godini.

SVETI 
NIKOLA

Najdraži dječji svetac, 
sveti Nikola posjetio je lud-
breške mališane. Grad Lud-
breg organizirao je druže-
nje i darivanje najmlađih u 
kinodvorani Centra za kul-
turu i informiranje “Dra-
gutin Novak”.

Uz slatke pakete koje je 
podijelio sveti Nikola, odr-
žana je i prigodna predsta-
va uz mnoštvo smijeha i 
trikova.

Bio je ovo svakako ne-
zaboravan susret sa svetim 
Nikolom i sjajan uvod u 
najljepše doba godine.

Prosinac je i vrijeme održavanja božićnih sajmova. Ludbreš-
ki božićni sajam poznatiji je pod nazivom „Cinkuš adventski“, 
a iako mnogima vrlo neobično ime, ono je sasvim simbolično. 
Cinkuš je zapravo zvono, kojem je jasno zadatak da poziva ljude, 
a kako se sajam odvija u vrijeme Adventa, naziv je uistinu odgo-
varajući. 

„Cinkuš adventski“ ove je godine održan na Trgu Svetog Troj-
stva u grijanom šatoru. 

– Ove godine odlučili smo da cijeli sajam bude u jednom 
velikom grijanom šatoru koji smo bajkovito ukrasili s ciljem da 
svatko tko uđe zaboravi brige i probleme i kroči u jedan drugačiji 
svijet. 

Uz brojne izlagače koji su uglavnom pristigli s područja Grada 
Ludbrega i okolice, ali i susjednih županija, priredili smo i bogat 
i raznovrstan blagdanski kulturno-umjetnički program. 

Posebnost koju smo prošle godine uveli i ove godine takvu 
lijepu tradiciju nismo mogli prekinuti jest Kuća Djeda Mraza. 
Dobri djedica rado je poslušao svako dijete, nagradio ih slatkiši-
ma, ali i zapisao njihove želje. – rekla je Andreja Horvat, direkto-
rica Turističke zajednice grada Ludbrega koja je uz Grad Ludbreg 
glavni organizator održane dvodnevne manifestacije. 

Sajam su u subotu prigodnim programom u grijanom šatoru 
otvorili mališani iz Gradskog dječjeg vrtića ”Radost”, potom 
su nastupili i polaznici dječjeg vrtića “Smjehuljica” te korisnici 
udruge “Ludbreško sunce”. Najmlađe posjetitelje razveselili su 
i Moto mrazovi iz MK Crazy Hill Riders. Nastupili su i članovi 
pjevačkog društva “Trinitas”, zatim “Žene iz Centra svijeta”, a 
blagdansku predstavu izveo je “Šareni svijet”. 

U nedjeljnom dijelu programa nastupilili su članovi udruge 
“LUN-MLA”, učenici Osnovne škole Martijanec, KUD “Anka Oš-
puh”, Ludbreške mažoretkinje i Twirling klub Ludbreg. Program 
je završen podjelom Betlehemskog svjetla za što se pobrinuo 
Odred izviđača Ludbreg.

Na štandovima su se mogli kupiti prigodni proizvodi obrt-
nika poput, rukom izrađenih božićnih ukrasa, licitarskih srca, 
božićnih skulptura i aranžmana i slično, a sudjelovalo je preko 
četrdeset izlagača.
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Udruga vinogradara 'Trsek' 
Ludbreg provodi pripreme za 
predstojeću Izložbu mladih 
vina ludbreškog i susjednih 
vinogorja. Predstojeća izložba 
koja se tradicionalno održa-
va u povodu blagdana svetog 
Vinka odnosno Vincekova 
ovoga će puta biti u prigod-
nom svečarskoj ozračju. Bit će 
to jubilarna 25. po redu lud-
breška izložba vina u organi-
zaciji 'Trseka'. 

Proslava Vincekova poči-
nje na sam dan blagdana u 
nedjelju 22. siječnja u 12 sati 
kod kipa svetoga Vinka, za-
štitnika ludbreškog vinogorja. 
Uz ceremonijal narodnog obi-
čaja obrezivanja i blagoslova 
trsovih grančica posjetitelje 
očekuje zabavni program uz 
glazbu, odličnu kapljicu i tra-
dicionalna jela. 

Nastavak programa bit će 
u petak 27. siječnja u hotelu 
'Crnković' u 16 sati predstav-
ljanjem monografije udruge. 
Monografijom će se podsjetiti 
na sada već lijepu i dugu tradi-
ciju 25 godina od prve izložbe 
vina do danas. 

Nakon predstavljanja mo-
nografije izložba mladih vina 
bit će otvorena u 17 sati, a vina 
će se moći degustirati i u su-
botu 28. siječnja. 

Za vinogradare koji sa svo-
jim vinima žele sudjelovati na 
jubilarnoj izložbi, važno je da 
uzorke moraju dostaviti, uz 
uplatu određene kotizacije, u 
hotel Crnković u subotu 14. 
siječnja od 12-20 sati ili u ne-
djelju 15. siječnja od 10-20 sati 
u buteljama ili bocama, etike-
tirana ili ispisanim podacima. 
Novost je što na sugestiju eno-
loga-ocjenjivača izložbe svaki 
proizvođač mora deklarirati 
vrstu svog vina kao suho, po-

lusuho, poluslatko ili slatkog. 
Za izložbu se mogu prijaviti 
bijela, ružičasta i crna vina, od 
jedne sorte ili mješavine sora-
ta. Vina će ocijeniti komisija 
eminentnih enologa.

Za svakog vinogradara je 
22. siječnja važan dan kada se 
mora prošetati trsjem, obići 
podrum, okititi trsje suhim 
mesom, obrezati prve granči-
ce s pupovima, zaliti trs vinom 
kako nalaže stari običaj. I tako 
je u ludbreškom vinogorju oko 
blagdana Vincekova od pamti-
vijeka. No, posebno u zadnjih 
25 godina jer je nesumnjivo 
kako je ludbreška izložba izni-
mno podigla educiranost vi-
nogradara našeg kraja, te već 
godinama  proizvode vina vrlo 
dobre, pa i vina odlične kva-
litete. Dokaz tomu su ocjene 
za ludbreška vina ne samo na 
ovoj već i na drugim izložba-
ma. Posljednji je primjer ne-
davno gostovanje ludbreških 
vinogradara na izložbi u Na-
dinu poziv tamošnje prijatelj-
ske udruge vinogradara i vi-

nara. To je jedinstvena izložba 
koja objedinjuje mlada vina i 
maslinova ulja. 

-Na ovoj izložbi sudjelo-
valo je 10-ak naših članova, a 
osvojili smo 16 odličja. Bio je 
to i edukativni izlet jer smo 
usput posjetili Vinariju Šime 
Škaulja u Nadinu. Vlasnik je 
osvajač brojnih priznanja za 
kvalitetu svojih vina priznata 
od vodećih hrvatskih enologa, 
ima novi vinski podrum uz 
mogućnost prerade oko 30 va-
gona grožđa ili oko 150.000 do 
200.000 butelja vina, s kušao-
nicom u dalmatinskom stilu. 
Hvala prijateljima iz udruge 
„Nadin“ na domaćinstvu i go-
stoprimstvu, a posebno pred-
sjedniku Tomislavu Glaviću. 
Dakako, očekujemo da će 
njihovi članovi prijaviti svoja 
vina za našu jubilarnu izložbu 
– kaže Zlatko Brunčić, pred-
sjednik 'Trseka'. 

'Trsekovi' članovi su na 
izložbi u Nadinu osvojili 3 
zlatne, 8 srebrnih i 5 bronča-
nih medalja. 

' Trsek '  ut vrd io program jubi la rne 25.  Iz ložbe m lad ih v ina

BLAGOSLOV GRANČICA 22., A 
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Proteklih prosinačkih dana 
u Poljancu su se obavljali ra-
dovi na vanjskom uređenju 
i sanaciji čitaonice mjesnog 
objekta usred naselja, te na 
uređenju okoliša oko kapelice 
sv. Josipa Radnika kod druš-
tvenog doma.  

Čitaonica je dobila novu 
fasadu, a također je umjesto 
dotrajalog pokrova na krovi-
štu postavljen novi pokrov od 
trajnih limenih ploča sa snje-
gobranima. Na lokaciji kod 
društvenog doma tlakavcima 
je uređen prilaz do kapelice, a 
postavljeni su i oko same ka-
pelice.

-Čitaonica se koristi za 
manje skupove, sastanke, 
društvene aktivnosti, manje 
proslave, rođendane, unutra 
je postavljen stol, pa se može 
igrati stolni tenis. Čitaonicu 
najčešće koriste mladi. Na-
mjeravamo i dalje obnavljati 
objekt, planiramo dogodine 
novu PVC stolariju, moramo 
riješiti problem grijanja, sada 
prostor zagrijava jedna peć 

na drva što nije ni dovoljno 
ni praktično. Zato se prostor 
češće koristi kad nije sezona 
grijanja. Također smo imali 
obvezu, nakon što smo po-
digli kapelicu, urediti prilaz 
i okoliš oko nje. Radove smo 
financirali iz našeg mjesnog 
proračuna, dakle, sredstvima 
koja se prikupe od komunal-
ne naknade. No, radove smo 
povjerili domaćim poduzet-
nicima, Stjepanu Jagiću čiji su 
radnici obavili radove na čita-
onici, te tvrtki Ivana Stunjeka 
čiji su radnici postavljali tla-
kavce oko  kapelice. Oni nam 
uvijek izađu u susret, pa smo 
prošli jeftinije i uglavnom pla-
tili samo materijal koji se po-
stavljao. Radovi na krovištu i 
fasadi čitaonice iznose 33.000 
kuna bez PDV-a, oko kapelice 
bez PDV-a 6.700 kuna – kaže 
Marijan Horvatić, predsjed-
nik Vijeća mjesnog odbora 
Poljanec. 

Poljančani se mogu pohva-
liti da su još u prvoj polovici 
prošlog stoljeća imali vlastitu 

narodnu čitaonicu s malom 
knjižnicom. 

Mještani su je podigli 1934. 
godine, dakle, prije 82 godine. 
Ima 120 kvadrata s jednom 
većom i pomoćnim prosto-
rijama. Do početka Drugog 
svjetskog rata kada je zabra-

njen njezin rad tu su mještani 
čitali i posuđivali knjige, čitali 
novine. Nakon rata prostor se 
koristio za društvene potrebe 
naselja, manje skupove, pro-
grame i druženja, tu je vježbao 
i mjesni zbor, kasnije su se tu 
mogli gledati prvi televizijski 

programi. 
Radovi na kapelici završe-

ni su u proljeće 2014. godine 
a potom je na blagdan svetog 
Josipa Radnika koji se slavi 1. 
svibnja prostor blagoslovio 
varaždinski biskup mons. Jo-
sip Mrzljak. 

NOVO RUHO ČITAONICE I PRILAZ DO KAPELICE

Čitaonica se koristi za manje skupove, sastanke, društvene aktivnosti...

Na Danima elektroničkih 
medija, televizije i radija koji 
su nedavno održani u Opatiji 
u organizaciji Hrvatske udru-
ge radija i novina, dodijelje-
ne su nagrade i priznanja za 
uspješne medijske projekte, 
te za dugogodišnji rad. Među 
nagrađenima je Radio Lud-
breg koji je primio priznanje 
za 50 godina neprekidnog 
uspješnog rada i doprinos u 
javnom informiranju žitelja 
ludbreškog kraja. Priznanje je 
preuzeo Mladen Vukina, di-
rektor Radio Ludbrega.

Prigodom trodnevnog re-
dovitog godišnjeg susreta 
predstavnika elektroničkih 
medija raspravljalo se o broj-
nim važnim temama u ovoj 
djelatnosti, zakonskoj regu-
lativi, tehničkim uvjetima, 
financiranju, poticanju plu-
ralizma i raznovrsnosti u pro-
gramima i drugim. Predstav-
ljeni su i novi projekti koji se 

planiraju pokrenuti u idućoj 
godini, posebno interesantni 
lokalnim radio-stanicama, pa 
i Radio Ludbregu.

Tijekom trodnevnog skupa 
upriličeno je druženje uz pre-
zentaciju po regijama. Radio 
Ludbreg je predstavio našu 
regiju i na svom štandu iza-
zvao golemu pozornost buči-
nim uljem i sokom od aronije, 
proizvodima članova Poljo-
privredne zadruge Ludbreg, 
kolačima s bučinim koštica-
ma, te sirevima i pekarskim 
proizvodima Mljekare Boh-
nec.

Posebno raduje vijest ob-
znanjena uoči skupa u Opa-
tiji. Naime, Radio Ludbreg 
ispunio je stroge programske, 
tehničke i kadrovske uvjete, 
te mu je Agencija za elektro-
ničke medije dodijelila novu 
koncesiju za emitiranje radij-
skog programa za gradsku ra-
zinu za idućih 9 godina. 

Priznanje i nova 
koncesija Radio 

Ludbregu  
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Torte su se prvi put pojavile tek u 16. 
stoljeću. Potkraj tog razdoblja nastala je 
jedna od najstarijih i najpoznatijih torti, 
Schwarzwald, a stotinjak godina poslije i 
Linzer torta. 

U 18. stoljeću torte se počinju peći, kao i 
danas, povodom različitih obiteljskih sveča-
nosti. Počele su se peći u kućama bogataša, a 
u 19.stoljeću postaju dostupnije svima. Tada 
su nastale i neke od najpoznatijih torti na svi-
jetu austrijska Sacher torta i mađarska Do-
boš torta. Neke od poznatijih hrvatskih torti 
su svakako Imotska i Rapska torta. 

Kad smo već kod tradicionalnih torti, 
spomenimo da je u našem kraju jedna od 
najpoznatijih orahova torta koja ukrašena 
"asparagusom" krasi stol na mnogim obi-
teljskim svečanostima. 

Orahova torta                                                         
(recept od Darinke Vahtarić star više 

od 50 godina) 

Sastojci za biskvit: 12 žumanjaka, 12 
žlica šećera, 3 štange rastopljene čokola-
de, 25 dag mljevenih oraha, 3 žlice ruma, 1 
prašak za pecivo, 3 žlice brašna, snijeg od 12 
bjelanjaka

Biskvit peći u kalupu po želji. Pečeni bi-
skvit podijeliti na dva dijela.

Krema: 3 cijela jaja, 20 dag šećera (ku-
hati na pari neprestano miješajući) dok kre-
ma postane gusta.  Zatim dodati 4 štange 
čokolade i u hladno izrađeni margarin.

Tortu ukrasiti čokoladom i po vlastitoj 
mašti. Zanimljivo je da se ovakva torta ne-

kad ukrašavala zelenilom "asparagusom", 
što će se mnogi prisjetiti, a također se može 
zapaziti i na starim fotografijama.

Ovakve torte bile su neizostavne u sva-
tovima. Oduvijek su torte bile i jesu neizo-
stavan slatki dio svake proslave ili važnog 
događaja. 

Darinka Gojko iz Selnika je vrijedna do-
maćica koja je poželjela sa čitateljima naših 
novina podijeliti njoj posebno dragi recept. 
Saznala sam od Darinke njezinu posebnu 
ljubav u pripremi kolača, ali i da je puno 
iskustava stekla pomažući "gazdarici" Jelici 
koja je pripremala u mnogim svatovima. U 
posjeti kod naše čitateljice uvjerila sam se 
da su pripreme različitih božićnih slastica 
već počele, tako da su u Darinkinom domu 
zamirisali medenjaci kao i drugi prigodni 
kolačići. 

Saznala sam također da će mnoge slatke 
delicije i ostale domaće proizvode (rezance, 
mlince) Darinka pripremiti za svoju kćer 
Kristinu te je obradovati uskoro posjetom 
u Beču. Darinka zapravo napominje "volim 
peći kolače, uvijek probati nešto novo, a naj-
više se radujem da mogu to podijeliti s obi-
telji."  Odradila je više od trideset godina u 

Grafičaru, a otkako je kod kuće i u mirovini  
bavi se raznim poslovima kako bi poboljšala 
svoj budžet i stvorila nešto za sebe i svoje 
najmilije. 

Kristinina bečka torta
(recept čitateljice Darinke Gojko) 

Sastojci za tortu: 7 jaja, 200 čokolade, 
200 g maslaca, 200 g šećera u prahu, 200 g 
mljevenih badema, 4 žlice mrvica (prezli) 

Ako želite raditi isti takav kolač, sastojci 
za kolač su: 10 jaja, 300 g čokolade, 300 g 
maslaca, 300 g šećera u prahu, 300 g mljeve-
nih badema, 7 žlica prezli  

Priprema: Izmiješati maslac i šećer, po-
lako dodavati žumanjke, rastopljenu čokola-
du i na kraju snijeg od bjelanjaka, a zatim 
polako umiješati bademe i prezle. Kalup 
premazati maslacem i posipati mljevenim 
bademima. 

Kolač peći oko 40 minuta na 145 °C, a 
tortu nešto duže. Ispečeni kolač premazati 
marmeladom od marelica i prelijati čoko-
ladnom glazurom, te ukrasiti po želji.

Željka Namesnik

Blagdani i različite svečanosti ne mogu se zamisliti bez torte kao posebne slastice na stolu.

Darinka Gojko

Dugogodišnji član Šport-
skog ribolovnog društva Lud-
breg Đuro Štiglec ulovio je 
najveću štuku do sad. Đuro 
lovi isključivo na sportski na-
čin, udicom, a božićnu radost 
povećala mu je štuka duljine od 
točno jednog metra, težine 9.8 
kilograma.  

- Upecao sam je u starom 
koritu rijeke Drave kod Hrže-
nice. Lovio sam štapom 'Preda-
tor' duljine 2.5 m, rolom Dam 
Quick 340, upredenicom nosi-
vosti 19 kg i klasičnom 'žlicom' 
kao mamcem. 

Bio sam potpuno sam i izvla-
čenje je trajalo oko 10 minuta. 
Pritom mi se slomio vrh štapa 
jer sam forsirao s izvlačenjem 

kako mi se udica ne bi zapetlja-
la u grmlju – rekao je Đuro.

Sretnog ribolovca ovaj je 
uspjeh osokolio pa je i sljede-
ćeg dana krenuo 'na vodu'. Ali, 
kao što to obično biva, sreća 
jako rijetko dolazi dva dana za 
redom. Ipak, Đuro bi se mogao 
još jednom razveseliti jer popu-
nio je kupon u sportskom časo-
pisu Ribolovac. Sada još mora 
pričekati par dana do kraja 
godine kada će njegova 'štuka 
od metra' ozbiljno konkurirati 
za 'najulov Hrvatske'. Jedna od 
mogućih nagrada je ribički štap 
kojeg Đuro svakako treba zato 
što mu je starog štuka slomila 
i zato što ne misli s ribolovom 
tako brzo prestati. (dv) 

UDICOM ULOVIO 
ŠTUKU OD METRA

Programom pod nazivom 
"Začarani Božić" Ludbreške 
mažoretkinje i Twirling klub 
Ludbreg zaključio je još jednu 
uspješnu godinu. U ispunje-
noj sportskoj dvorani priredili 
su atraktivan i zanimljiv pro-
gram. 

- Iza nas je vrlo uspješna 
godina kao i silne godine pri-
je toga. Okitili smo se zlatom 
i srebrom i u državi i u Europi 
i na to smo jako ponosni. Sa-
šili smo preko 220 kostima za 
sezonu 2016., odradili bezbroj 
nastupa što u gradu, što izvan 

njega i s ponosom smo istica-
li odakle dolazimo. Napravili 
smo preko 6000 kilometara 
od Cavtata do Ludbrega, pa od 
Ludbrega do Londona, puno 
smo se družili, puno smo tre-
nirali, izmamili smo zadovolj-
stvo i osmijeh na mnoga lica i 
opravdali očekivanja mnogih. 
Naravno da takvih uspjeha ne 
bi bilo da nema naših super 
trenera Tihomira Bendelje i 
Tihane Ledenko, kao i naših 
trenera u pričuvi Aleksandre 
Kučeković i Veronike Kirić, 
kojima od srca zahvaljujem. 

- poručila je Mirjana Pavičić, 
presjednica Ludbreških mažo-
retkinja i Twirling kluba Lud-
breg. 

Gosti programa bili su Pu-
hački orkestar grada Ludbrega, 
Mažoret i twirling klub Donji 
Kraljevec, Dječji vrtić Smjehu-
ljica, Plesni studio Crazy hill, a 
stigao je naravno i Djed Božić-
njak. 

"Začaranim Božićem" želje-
li su širiti pozitivne vibracije 
vraćajući se u neke stare priče, 
neka stara vremena ili pak sa-
svim nešto suprotno od toga. 

Ludbreške mažoretinje i 
Twirling klub 
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35 godina Likovnog udruženja
Likovno udruženje Ludbreg ove je godine navršilo 35 godina po-

stojanja i uspješnog rada. Udruženje je osnovano 1981. godine pod 
imenom 'Društvo umjetnika Ludbreg'. Pod tim imenom likovni 
umjetnici sa šireg ludbreškog područja djelovali su sve do 1996. go-
dine kada je donijet novi statut i sadašnje ime. Pod novim imenom 
'LUL' djeluje već punih 20 godina.

-U početku je bilo aktivno 30-ak umjetnika većinom amatera koji 
su redovito organizirali skupne, ali i samostalne izložbe u zemlji i 
inozemstvu. Tradicionalnu godišnju izložbu organiziramo i ove go-
dine u hotelu Amalija, a građani je mogu pogledati tijekom prosinca 
pa sve do kraja siječnja sljedeće godine – rekla je Elvira Štabi Vidović 
– predsjednica Udruženja.

Šestero članova LUL-a izložilo je 15 slika. Radi se o uljima na plat-
nu, kartonu i staklu, akvarelima, akrilu na platnu, a nekoliko radova 
izrađeno je kombiniranim tehnikama. Motivi su raznoliki počevši od 
krajolika, preko nežive prirode pa sve do motiva znamenitosti grada 
Ludbrega. Autori izloženih radova su: Arijana Kosec, Zrinka Mutić, 
Boba Ključarić, Branko Budimir, Marija Kovačić i Elvira Štabi Vido-
vić. Osim slika izložene su i tri skulpture autora Željka Petkovića.

-Osim osnovnog cilja, promocije likovne kulture na području lud-
breške regije, Udruženje nastoji uspostaviti što kvalitetniju suradnju 
sa sličnim likovnim udruženjima i pojedincima. Članovi Likovnog 
udruženja Ludbreg sudjeluju na brojnim likovnim kolonijama i dje-
luju humanitarno prodajom slika na aukcijama gdje se prikupljena 
novčana sredstva usmjeravaju potrebitima. Osim toga, posljednjih 
10 godina, organiziramo i razne tečajeve te likovne radionice kao i 
događaje za najmlađe u raznim prigodama – pojasnila je Elvira. 

Likovne stvaraonice i izložbe mlađe grupe članova Udruženja 
imali smo prilike vidjeti i ove godine. Vjerujemo da ćemo imati prili-
ke biti svjedoci sličnih događanja i sljedećih godina. (dv)

Gradski Mješoviti pjevački 
zbor Podravina tijekom prosin-
ca  održao je  posljednji ovogo-
dišnji nastup u Ludbregu. Bio je 
to prigodni program u povodu 
blagdana svetoga Nikole u veli-
koj dvorani Centra za kulturu 
i informiranje. Pod vodstvom 
voditeljice Jasmine Malek Kri-
žanec zbor je otpjevao skraćeni 
repertoar adventsko-božićnog 
opusa, a dio programa prepu-
stili su najmlađim izvođačima 
– polaznicima vrtića 'Iskrica 
Bernarda Varga'. Zbor je na kra-
ju razveselio sve male izvođače, 
te male posjetitelje u gledalištu 
prigodnim poklonima koje im 
je osobno uručio Sveti Nikola sa 
svojim asistenticama.

-Sredstva za darove dijelom 
smo dobili od Grada, a ostalo 
su nam darovali naši donatori 
kojima se zahvaljujem na  ra-
zumijevanju. Zbor redovito 
nastupa od ožujka odnosno od 
proslave Dana grada i ovo je bio 
naš završni godišnji javni na-
stup u našem gradu, s time da 
smo nastupili i na programu 
vrtića "Iskrica Bernarda Varga" 
povodom kraja radne godine. 
Realizirali smo program ovogo-
dišnjih nastupa, podsjećam i da 
smo pokrenuli projekt suradnje 
s gradovima-prijateljima koji 
kod nas imaju pločice na krugo-
vima centra svijeta, uspostavili 
smo stalnu suradnju s vrtićom 
'Iskrica Bernarda Varga', a za-
dnjih mjeseci i s tamburašima 
'Biseri', sastavom koji okuplja 
hrvatske branitelje, te smo za-
jedno imali nekoliko nastupa. 
Obnavljamo i pomlađujemo 
članstvo, te vrijednim radom 

voditeljice i članova stalno na-
predujemo jer nam je veliki cilj 
da zbor opstane i nastavljamo 
tradiciju zborskog pjevanja u 
našem gradu koja je stara 137 
godina – poručio je Ivan Lonča-

rić, predsjednik zbora 'Podravi-
na'.

Posljednji ovogodišnji na-
stup zbora 'Podravina' bit će u 
Knegincu Gornjem 27. prosinca 
na blagdanskom programu. 

MPZ PodravinaPjesma i darovi uz Nikolinje

Prvi zapisi vezani uz posto-
janje Puhačkog orkestra grada 
Ludbrega sežu na kraj 19. sto-
ljeća, točnije u 1893. godinu. 
Njegovo djelovanje višekratno 
je prekidano jer od tada do da-
nas desila su se dva Svjetska i 
Domovinski rat. Orkestar je u 
novije vrijeme ponovno ustro-
jen 1997. godine i ovo mu je 
bio jubilarni 20-ti blagdanski 
koncert. Za razliku od proš-
logodišnjeg kada je bilo puno 
svjetlosnih efekata, ove godine 
naglasak je bio na glazbi.

-Orkestar je u suradnji sa 
dječjim zborom Glazbenog 
odjela OŠ Ludbreg izvodio 
aranžirane skladbe u božićnom 
duhu te modernije skladbe koje 
se često vrte na radiju i televiziji 
u dane Adventa i Božića. Svira-
li smo i nezaobilaznog klasika 
Straussa te pratili dječji zbor 
Glazbene škole koji je uglavnom 
pjevao tradicijske božićne pje-
sme – rekao je Marko Prepelić, 
dirigent orkestra.

Zbor uspješno vodi Marko-
va supruga Jelena koja je i ovog 
puta uspjela spojiti gotovo nes-
pojivo, mlade dječje glasove i 
puhačko orkestralno izvođenje.

-U dječjem zboru pjeva 60 
učenika Glazbenog odjela, neki 
su bili virozni pa je ovom pri-
likom nastupilo njih 52. Među 
njima je puno početnika tj. 
učenika prvog razreda kojima 
je ovo zapravo prvi koncert. U 
pripremi smo održali radionicu 
gdje su djeca svoje majice, u ko-

jima su nastupili, oslikali nota-
ma – rekla je Jelena. 

Orkestar je i ove godine imao 
dosta poteškoća s pripremom 
koncerta jer su mnogi imali ra-
zne druge obaveze. Neki članovi 
koji studiraju na muzičkim aka-
demijama došli su tek u petak i 
nisu imali niti jednu zajedničku 
probu. Zato su u pomoć pozva-
ni i prijatelji orkestra, a među 
njima i odličan glazbenik Kru-
noslav Đigunović koji je imao 
solo dionicu na eufoniju.

-Ja sam zagorski zet, živim 
u Varaždinu, a doselio sam se 
za vrijeme Domovinskog rata 
iz Vinkovaca. Stalni sam član 
Gradskog puhačkog orkestra 
Hrvatskih željeznica Varaždin, 
a osim toga sviram harmoniku 
u tamburaškom sastavu 'Svirci'. 
Inače radim kao službenik kod 
javnog bilježnika u Varaždinu 
i rado se odazivam Markovim 
pozivima. Sretan sam zbog na-
stupa pred ludbreškom publi-
kom i što sam evo dobio priliku 
da dajem izjavu – rekao je Kru-
noslav. 

Osim Krunoslava, uspješ-
nu solu dionicu imala je i naša 
Marta Mihin, učenica 2. ra-
zreda 1. gimnazije Varaždin te 
ujedno i Glazbene škole Varaž-
din.

- Grad Ludbreg puno po-
zornosti posvećuje kulturnim 
događanjima kojima je cilj kul-
turno osvješćivanje građan-
stva. Vjerujem da su mnogi 
roditelji nakon ovog koncerta 

još sigurniji da su im djeca u 
'dobrim rukama' te da su pre-
poznali nastojanja da se djeca 
usmjere prema kulturnim ak-
tivnostima, a posebno glazbe-
nim – rekao je Marko.

Na kraju recimo da je u punoj 
dvorani koncert vodio Aleksan-
dar Horvat upotpunivši glazbe-
ni užitak kojeg je s balkona kino 
dvorane pratio gradonačelnik 
Bilić sa suprugom. (dv)

BLAGDANSKI KONCERT PUHAČKOG ORKESTRA

Marta Mihin solo dionica flauta Krunoslav Đigunović solo dionica na eufoniju

Žene iz Centra svijeta 
i ove su godine orga-
nizirale tradicionalni 

program pod nazivom "Božić u 
Bakinoj hiži" kako bi od zabora-
va otrgnule nekadašnje običaje 
vezane uz najradosniji blagdan 
u godini. Program je počeo 
unošenjem slame u Bakinu hižu, 
a za taj se običaj kao i svake go-
dine pobrinuo Stjepan Žganjer. 
Slama simbolizira Kristovo ro-
đenje na slami, a takav običaj 
poznaju mnogi europski narodi.

- Jedino mi, Žene iz Centra 
svijeta imamo u Ludbregu ova-
kvu hižu i to zahvaljujući svima 
okupljenima. Ovo mjesto je naš 
topli dom, sigurno da vam se 
odmah kad uđete roje misli "kak 
je to negda zgledalo pri babici". 
Presretna sam što udruga živi. 
- rekla je Franciska Schubert, 
predsjednica Udruge "Žene iz 
Centra svijeta". Na otvorenju 
izložbe u Bakinoj hiži u plahti je 
unesena slama, a potom su kre-
nule i božićne pjesme. Veselje i 

radost nadopunili su mirisi do-
maćih kolača.

- U pravu ste kada kažete da 
ovo mjesto nije muzej jer ovo 
je mjesto koje svakodnevno 
živi, mjesto koje mlađim nara-
štajima priča priče o prošlosti i 
zaboravljenim vremenima. - re-
kao je na otvorenju gradonačel-
nik Dubravko Bilić.

Želite li zaviriti u prošlost 
i doznati još više o tradicio-
nalnom Božiću u našem kraju, 
vrata Bakine hiže otvorena su 
za svakoga, a ne čude ni stal-
ni projekti i angažman članica 
Udruge.

- I ove godine napravili smo 
velike stvari, velike za dušu, ali 
i velike za našu ludbrešku pu-
bliku. Uključili smo se u pro-
jekt "Živimo zajedno, starimo 
kvalitetno" zajedno s drugim 
ludbreškim udrugama. Starost 
je sama po sebi tužna, htjeli mi 
to ili ne. Nikada nismo klonule 
duhom, niti nećemo dok god 
postojimo moramo se sami iz-
boriti za taj kvalitetan život. 
Stavimo osmijeh na lice, izađi-
mo van među ljude, nemojmo 
se zatvarati u kuće. Još uvijek 

imamo snage, ideje i volje, a vo-
lja je pokretač svega, da nešto 
učinimo za sebe, druge i za naš 
dragi Ludbreg. Kroz projekt mi 
smo uglavnom usredotočile se 
na rad sa najmlađima. Ta kva-
liteta naše starosti pokazala se 
u tome što smo mladu djecu iz 
vrtića i osnovne škole učile radu 
sa vunom. Zajedno smo izradili 
stotine cofeka kojima će ukrasi-
ti svoje jelke. To je veliko zado-
voljstvo za njih, njihove rodite-
lje, bake i djedove. U ovoj hiži na 

jednom zidu imamo naše Lud-
brežane, onih koje više nema. 
Sada skupljamo fotografije lud-
breških mladenci. - zaključila 
je F. Schubert. Žene iz centra 
svijeta zaključile su tako godi-
nu uz oživljavanje zaboravljenih 
običaja:

Božić u Bakinoj hiži

"Daj vam Bog piceke, racice,
purice, pajceke, teleke,

se kaj si od dragoga Boga 
želite, mira i blagoslova 

Božjega najviše".

Gradska knjižnica i čitaonica – raspored programa u siječnju
10. 1. 2017. - Zimska radionica za djecu (10-12 sati) 
19. – 26. 1. 2017. - 2. Dani Bože Hlasteca
27. 1. 2017. Atlantida - filozofsko predavanje Nove Akropole Varaždin (19.30 sati)

Priče za laku noć:

11. 1. 2017. Walt Disney’s: “Bajke iz šumske kolibe - Zima je za zabavu“ (19 sati) 
18. 1. 2017. Braća Grimm: “Snjeguljica“ (priča uz lutkarsku predstavu - u 19 sati)
25. 1. 2017. Dušica Bojović: „Pijetao Pero i prasac Gero“ (19 sati)

U subotu 10. prosinca u ki-
nodvorani Centra za kulturu 
i informiranje “Dragutin No-
vak” zaplesalo je preko stotinu 
plesačica i plesača. 

Za pravu božićnu bajku po-
brinuo se KUD “Anka Ošpuh” 
Ludbreg, točnije mlađe fol-
klorne sekcije i ritmičke sek-
cije. Riječ je tradicionalnom 
božićnom programu u kojem 
članovi KUD-a kroz ples pri-
čaju o prijateljstvu i duhu Bo-
žića. 

KUD "Anka Ošpuh" tre-
nutno je u pripremama za svoj 
završni ovogodišnji program 
koji će biti održan u srijedu 28. 
prosinca u kinodvorani CZKI 
"Dragutin Novak". Ludbreški 
KUD priprema  blagdansku 
glazbeno-scensku priredbu 
"Od Božića do Božića". 

Za kraj godine, folkloraši i 
tamburaši te "Pajdašice i Paj-
daši" priredit će rasplesani 
kolaž tradicijskih običaja kroz 
godinu začinjen božićnim na-
pjevima.

KUD "Anka Ošpuh" ZAVRŠNI PROGRAM 28. PROSINCA
K U L T U R AK U L T U R A
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Da oči ne bode začelje 
ljestvice Prve župa-
nijske nogometne 

lige ŽNS-a gdje se na samom 
dnu usidrio Podravac iz Sesve-
ta mogli bismo govoriti o vrlo 
uspjeloj jesenskoj sezoni klu-
bova s ludbreškog područja. Tri 
predstavnika našeg Nogomet-
nog središta guraju sasvim do-
bro, a neki čak  odlično.

Našu 'grabu' jesenas je pred-
vodila Drava iz Svetog Đurđa. 
Nakon uvodnih kola trenersku 
palicu preuzeo je iskusni Dar-
ko Kralj koji je u kratkom roku 
posložio kockice u momčadi što 
je dovelo do pozitivnog niza u 
drugom dijelu sezone. Posljed-
nji poraz Drava je doživjela na 
početku listopada od jesenskog 
prvaka iz Beletinca. No, fan-
tastičnom serijom u zadnjih 
pet kola i pet pobjeda odnosno 
svih 15 bodova dovelo je deč-
ke iz Svetog Đurđa do visokog 
trećeg mjesta. Kako su se za-
huktali gotovo da žalimo što je 
počela zimska pauza. Drava je u 
završnici djelovala moćno i što 
je najvažnije učinkovito, a to je 
često bio problem prethodnih 
sezona.

Samo dva mjesta niže s tri 
boda manje od Drave na sjaj-
nom petom mjestu je Plitvica iz 
Selnika. Momčad je u jesen opet 
preuzeo Nevenko Blagaj, a to je 
jamstvo dobrih igara i rezulta-
ta. Plitvica je samo dvaput po-
ražena cijelu jesen, najmanje od 
svih izuzev neporaženog jesen-
skog prvaka Bednje.  No, razlog 
zašto nije ostvaren još veći bo-
dovni saldo nalazi se u srednjoj 
koloni gdje se zbrajaju neriješe-
ni ishodi. Plitvica ih ima čak 6, 
uvjerljivo najviše od svih ligaša. 
Plitvica prima gotovo najma-
nje golova u ligi, pa žalimo što 
nema bolju napadačku učinko-
vitost jer bi tada bila konkuren-
tna i za sam naslov. Odmah iza 
Plitvice na 6. mjestu, prezimit 
će Sloga iz Slokovca. 

Učinak je dobar posebice 
ako se usporedi s jeseni prošle 
godine kada je Sloga jesen za-
vršila kao pretposljednja, pa je 

bila hit proljeća plasmanom u 
gornju polovicu. Na početku 
sezone ozlijedio se Stjepan Rak, 
čovjek koji uspješno zakrpa 
svaku rupu u momčadi, i više 
uopće nije igrao što je za klub 
s kratkim igračim kadrom veli-
ki problem. I bez tog problema 
Sloga je propustila učiniti više 
jer je na svom terenu ispustila 
previše bodova - u 7 domaćih 
utakmica ima tek tri pobjede, 
triput su gosti otišli s bodom, 
a na startu sezone u Slokovcu 
se pobjedom osladio Podravac, 
uspostavilo se na kraju fenjeraš 
iz Sesveta. Sloga je kao domaćin 
osvojila jedva nešto više od 50 
posto bodova. Premalo za ova-
kvu momčad.

Novi član lige Podravac iz 
Sesveta zabetoniran je na dnu s 
8 bodova. Bez obzira što je riječ 
o momčadi koja je došla iz nižeg 
ranga, od Podravca se očekivalo 
više. Umjesto planiranog pla-
smana u gornju polovicu, klub 
je doživio razočaravajuću po-
lusezonu. Početak nije nagovje-

štavao krah jer se startalo s dvi-
je pobjede. A onda uglavnom 
razočarenja. 

Posebno je crna, neugodna 
serija iz drugog dijela sezone, 
a zadnji bod i to u Selniku, Po-
dravac je osvojio 2. listopada. 
Nakon toga upisao je zaredom 
sedam poraza, nula bodova. 
Depresiju u momčadi potkre-
pljuje podatak da u zadnje četiri 
utakmice nisu zatresli supar-
ničku mrežu. Nije pomogla ni 
promjena trenera. 

Je li  najbolja županijska liga 
ipak preveliki zalogaj? Znalo se 
da momčad nema iskustva za 
ovaj rang, ali su se vjerojatno i 
precijenile mogućnosti igrač-
kog kadra u kojem je došlo do 
manje smjene generacija, očito 
u krivom trenutku. Ljeti je oti-
šao prvi napadač Međimurec, 
a nisu dovedena pojačanja za 
napad, a niti za obrambenu li-
niju kojoj nedostaje visine i ro-
busnosti. 

Uz to, izostao je i momčad-
ski duh. U pauzi treba 'glave 

skup' jer se može izbjeći da 
bude momčad koja je plesala 
samo jedno ljeto. Zaostatak nije 
nenadoknadiv, ali se moraju 
posložiti neke stvari. Primje-
rice, pojačati momčad, pitanje 
trenera, odnosa u momčadi. U 
proljeće s dva-tri dobra startna 
rezultata sa 7 ili 9 bodova u nizu 
i ulovit će se priključak. Tada bi 
izgledi za opstanak postali real-
niji. Županijski drugoligaši

Sezona nije bila uspješna za 
klubove ludbreškog kraja iz No-
gometnog središta. Jesen je naj-
bolje odigrao Karlovec i može 
biti zadovoljan u sredini ljestvi-
ce na 8. mjestu što momčad si-
gurno može ponoviti u proljeće. 
Dno ljestvice 'ukrasili' su pret-
posljednji Bukovčan iz Velikog 
Bukovca i posljednji Dinamo iz 
Apatije koji već osjetno zaosta-
je. Čini se da su bile pomalo is-
hitrene odluke ovih klubova da 
uđu u ligu s igračkim kadrom 
kojeg su imali ljeti što nije do-
voljno da budu stabilni županij-
ski drugoligaši.

Jesenska nogometna 
sezona ODLIČNI PLITVICA I DRAVA, 

PODBAČAJ PODRAVCA 

Liga NS Ludbreg

Jesenski naslov Mladosti iz 
Svetog Petra malo je tko očekivao 
u prvoj sezoni od formiranja jedin-
stvene lige NS Ludbreg. Mladost 
iz Sigeca se s dvije važne pobjede 
u studenom približila vrhu, pa će 
Grad Ludbreg ipak u proljeće ima-
ti predstavnika u borbi za prvaka. 
Pod uvjetom da ne bude oscilacija 
kao jesenas kada su Sigečani pro-
sipali bodove protiv klubova iz 
Globočeca, Struge, Poljanca, Ko-
marnice, dakle, s momčadima iz 
donjeg dijela ljestvice. Nogometaši 
Gore iz Globočeca također su se 
trgnuli u završnici i s par pobjeda 
napustili začelje. Treći predstav-
nik Ludbrega je podbacio, naime, 
Poljanec je na dnu ljestvice, ali po 
onome što smo vidjeli čini se da su 
igre Poljančana bolje od rezultata.

Ovo je sada jedinstvena lud-
breška liga, pa se nitko ne brine 
oko toga hoće li zadržati status ili 
ispasti. S druge strane taj opušte-
niji pristup može dovesti do ne-
očekivanih rezultata.

Uskoro izbor za najbolje 
sportaše i sportašice 

Ludbrega
Kao i svake godine u Ludbregu se najboljim sportašima i sportašicama dodjeljuju 

zaslužena priznanja. Ni ova neće biti iznimka, pogotovo što se trebamo još jednom, 
svi zajedno, nakloniti Sari Kolak i njenim veličanstvenim uspjesima te njenom olim-
pijskom zlatu. Bilo je još itekako vrijednih rezultata, pojedinačnih i ekipnih koji će biti 
zasluženo nagrađeni prigodnim priznanjima. Ove godine organizator izbora je Zajed-
nica športskih udruga grada Ludbrega, datum još nije do kraja definiran, najvjerojat-
nije će to biti u drugom dijelu siječnja, kao najizgledniji datum je 21. u tom mjesecu, 
kada svoj veliki derbi u ludbreškoj dvorani gdje će se sve događati  igraju košarkaši 
„Grafičara“. Svi ste pozvani na tekmu i dodjelu priznanja laureatima ludbreškog sporta!

Neven Jerbić

Malo tko u našem gradu 
nije čuo za profesora tjelesne 
i zdravstvene kulture Zenila 
Vugrinca. Nakon legendarnog 
Tomice Letine riječ je zasigurno 
o daleko najomiljenijem profe-
soru u ludbreškom obrazovnom 
prostoru. Usto, riječ je o čovje-
ku koji je uspješan i u sportu. 
Trener je u ŽOK „Ludbreg“, još 
uvijek uspješno igra odbojku za 
„Poljanec“, a rekreativne utrke i 
biciklizam njegov su hobi. Kao 
profesija tu je  rad u OŠ Lud-
breg. Treba sve to stići, nije ni 
čudo da ga krasi perfektna linija

-Pa , bavim se kad imam slo-
bodnog vremena utrkama. Bio 
sam ove godine na izmaku na 
utrkama po Lici, kanjonu Zr-
manje, Cresu, Rabu, Lošinju, 
Krku, Rabu, Pašmanu, cijelom 
Zagorju. Preko tih utrka obila-
zim prekrasne kutke naše do-

movine koje ovako vjerojatno 
ne bi posjetio. Volim se uspeti i 
na bicikl, pedalirati ako ne na-
šim krajem onda diljem Hrvat-
ske. I to sve nekako u prirodi, ne 
na asfaltu. Dođe mi to kao „bi-
jeg“ iz dvorane, od buke. - kaže 
Vugrinec.

Naravno, treba se odmoriti, 
aktivno je moguće. No odbojka 
je prevelika ljubav, prvo o onoj 
ženskoj gdje je trener u ludbreš-
kom klubu - Ove sezone imamo 
dosta oscilacija. To je i normal-
no jer smo miks nešto zrelijih 
igračica i ovih mladih koje do-
laze. Inače u klubu imamo čak 
šezdesetak odbojkašica u če-
tiri uzrasne kategorije. Interes 
je velik, već nas pitaju cure za 
igru cure koje su tek krenule u 
osnovnu školu. - priča Zenil.

Kako je u OK „Poljanec“? 
-Kao i ženskoj odbojci ima-

mo problema s trenerskim ka-
drom. Tu je veliki rupa u pro-
storu između prošle odbojkaške 
generacije i nas. Nadam se da će 
se to riješiti u nekoj bližoj bu-
dućnosti. Što se tiče Poljančana 
tu smo pri vrhu ljestvice. Izgu-
bili smo samo od varaždinskog 
„Žereka“ koji u svojim redovi-
ma ima nekoliko bivših prvo-
ligaških igrača te od poznatog 
„Centrometala“ iz Črečana koji 
iza sebe ima jakog sponzora. 
Tamo cijelo mjesto živi samo za 
odbojku. U našem klubu igra-
ju većinom nešto stariji igrači, 
„vrijeme nam ističe haha“. Stoga 
pozivam mlade da se uključe u 
rad našeg kluba, nek igraju pre-
krasnu odbojku – kaže Zenil.

Sportski neimar Zenil, re-
klo bi se sad pomalo arhaičnim 
izrazom. Eh, da je takvih više...

 Neven Jerbić

Odbojkaš, maratonac, bickilist, 
profesor...

Dugo se kuhao veliki rezultat u 
ludbreškom sportskom „loncu“. 
Godinama pišemo o sjajnim re-

zultatima koje oni postižu. I evo, na našu 
radost, eskaliralo je to ove godine. U srp-
nju i kolovozu veeelika Sara Kolak ostva-
rila je dva  ogromna uspjeha. Broncu u 
Nizozemskoj na EP i mjesec dana kasnije 
opjevano Olimpijsko zlato. Nekako nam 
sjećanje ide na sredinu srpnja kada je Vaš 
novinar  Sari na pozornici nakon bronce 
rekao kako bi se osjećala da se neka ulica 
zove njenim imenom ili da je tu na Trgu 
njen spomenik.  

Inicijativa za imenovanje ulice posto-
ji, a ona skulptura „66.18“ ukrašava Trg i 
moglo bi se reći da je to neka vrste kipa ili 
spomenika. 

O  Sari bi se moglo još dugo vidjet ćete 
je na izboru sportašice Grada krajem si-
ječnja. Što se tiče atletike tu vrijedi spome-
nuti i sve bolje rezultate Davida šalomona, 
a i Željka Vinceka ne treba se otpisati. Oba 
su u vrhu  hrvatskih 400- metara.

Košarkaši „Grafičara“ nisu imali 
tako uspješnu sezonu kao pro-
teklih godina kada su jako podi-

gnute, zahvaljujući odličnom radu, ljestvi-
ce očekivanja. Kao i kod „ Reala“ sezona 
nije uspješna ako se ne osvoje prvenstvo 
ili kup. A nisu. Stoga će sigurni smo zapeti 
Ludbrežani predvođeni sjajnim operativ-
cem Sinišom Beserom da dođu u idućoj 
godini do tih trofeja. A ove sezone pr-
venstvo je posebno zanimljivo. Treba biti 
među prva dva da bi se igralo u novoj ligi, 
ovog puta na nivou cijele Hrvatske. Lud-
brežani su trenutno drugi...

Nogometaši Podravine ove su 
sezone u rangu niže nego 
proteklih pet godina. U Me-

đužupanijskoj ligi igraju bitnu ulogu, no 
nepotrebno je izgubljeno nekoliko bitnih 
bodova, pogotovo na domaćem terenu. 
Ludbrežani su treći, nemaju izraženu 
ambiciju za prvim mjestom, što ne znači 
da ga neće napasti. „Zadrugar“ je na po-
sljednjoj poziciji, nosi teret nešto lošije 
odrađenog prijelaznog roka. No, želje za 
ostankom ima pa vjerujemo da će im se 
ispuniti pogotovo u godini kada obilježa-
vaju sedamdeset godina sjajnog rada.

Igrači RK Ludbreg ove su sezo-
ne napokon u rangu više za što 
je zaslužna reorganizacija.  U 

II. HRL „Sjever“ su na pretposljednjoj 
poziciji, uz sve one standardne „muke“ 
vezane uz konstantnu neekipiranost 
na utakmicama. Škole, fakulteti, po-
sao, zaista su posebno izraženi u ovom 
vitalnom klubu koji iduće godine obi-
lježava 45- godina rada. Posebna svi-
jetla točka kluba su kadeti koji su ove 
godine među pet najboljih u državi.

ŽRK Ludbreg i dalje se natječe 
u 3. HRL. I dalje su protivni-
ce manje-više iste, vrijedno 

se trenira, rezultati su za nijansu bolji 
nego prethodnih sezona. O odbojkaši-
cama i odbojkašima možete pročitati u 
susjednim člancima. 

Nogometaši Plitvice nikad ne 
kriju svoju ambicioznost. Pa 
ni u rangu niže, Županijskoj 

ligi. U prvom su dijelu ljestvice. Nogo-
metašima „Sloge“ treba skinuti kapu 
što se tiče rezultata. Tako malo mjesto, 
tako skroman proračun, a pobjeđuju 
se ekipe iz gradova poput Lepoglave, 
Ivanca. Svaka čast.

Na Hrvačkom klubu „Lud-
breg“ ne treba trošiti riječi. 
Grupa fanatika ovog sporta, 

s dosta znanja, sa sjajnim trenerskim 
pojačanjem iz Koprivnice i uz dobre 
uvjete za treniranje ostvaruje fanta-
stične rezultate. Medalje se osvaja-
ju diljem Europe, dječaci i djevojčice 
oblače reprezentativne dresove. Pokre-
tač svega ovog prije četiri godine Boži-
dar Hajsok vjerojatno se sada smješka 
čitajući ovo. Dušu mu je puna, kao i 
sadašnjem predsjedniku Nini Dulikra-
viću.

I Karate klub „Zen“ predvođen  
predsjednikom Stankom Cin-
dorijem bilježi sjajne rezultate. 

Imaju i veliki broj mladih što je poda-
tak koji nije zanemariv.

Tu je još mnoštvo pojedina-
ca, amaterskih klubova koji 
zaista potvrđuju da je Grad 

Ludbreg grad sporta. Postoji ona fra-
za, iduća godina bit će još bolja. Teško, 
nemoguće, Olimpijsko zlato osvaja se 
vrlo, vrlo rijetko. 

 2016. godina bit će zauvijek 
upisana kao zlatna u povi-
jesti ludbreškog sporta!

                               Neven Jerbić
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